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BA BB FENFE 13,000 HEE B E| N 14,000 i fesEmE ENK 18,000
MR /X E[ 11,000 Xt = ENK 9,000 Bl =4 E[3AE 13,000
INER BRI E[ 10,000 T & ENK 14,000 #F = E[3AE 12,000
HE TE EnR 11,000 #h BL ENK 14,000 534 |/ 12,000
Eix # EnR 11,000 &8 B¥ ENK 14,000 ARER B |/ 12,000
Bk B E[ 12,000 e ®E ENK 16,000 B & ENK 26,000
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CER AT ZHt&E(M) CHE T FHEE(E) L -F% AT ZRHHEE(H)
&k Hb& ENE 10,000 ko fhEE EnFE 13,000 = HEF LT 13,000
&k Hb& EnFk 10,000 2H ER EISAN S 13,000 MAaT Fh N 18,000
WA BhE EnFk 12,000 At i E|AE 14,000 i B EnFE 12,000
Wz BE EnFk 15,000 NE FE El 14,000 e [E— EnFE 12,000
wiE BE FENF 15,000 EaX fz E|3A 13,000 BHO #F E|37 5,000
=E £ EnFE 12,000 ERR fz EISANS 14,000 £H £% LT 10,000
£TI H EnFE 15,000 &£0 BA EISANS 9,000 A & EnFE 18,000
ARE 8 E|3AN 15,000 Eih F— E|3A 14,000 Hih it E|37 18,000
NG B EnFk 13,000 A FiX Nk 16,000 s ¥ FENE 18,000
1EfE st E|3AN 15,000 [IIEE E|3A 14,000 JaTvoes B [k 18,000
A Kt EnFk 15,000 N B El 14,000 SH B EnFE 12,000
R B—ER FELE 15,000 =3 Nk 13,000 e FENE 18,000
Fth IE¥ EnFE 13,000 =K EN ElA 14,000 BEX BE EnFE 18,000
B’ A -F EnFk 10,000 B E¥ Nk 14,000 EE 3R E[ A 12,000
TX HFE ENE 5,000 FR Ez EISANES 9,000 JEA FE LT 23,000
ik BE AR 15,000 B Fat EISANES 14,000 Kl EE LT 13,000
EBE s EnFk 11,000 He #F E|IAE S 14,000 B #iE E[ A 18,000
EH B AR 12,000 FEH 75 El 13,000 ' == LT 13,000
N S EnFk 15,000 Pl Nk 16,000 e BE E[ A 24,000
e Bt EnFk 13,000 A shZ Nk 9,000 b EX E[ A 18,000
)l B3 FENF 12,000 He shF E|3A 9,000 HE & E|37 12,000
gL & EnFk 10,000 Hx BF Nk 9,000 RH TR FENE 11,000
R FF E|3AN 12,000 Ml &z E|3A 14,000 hiE @l E|37 12,000
B 208l Enk 15,000 =R 5& E|IAE 16,000 hiEE M@l E[3AE 12,000
£k #RER Enk 12,000 XEH B E|IAE 14,000 iy &k E[ A 26,000
EX B Enk 12,000 XEH B E|IAE 14,000 P H— Nk 12,000
BE BB Enk 12,000 WA R E|IAE 16,000 A EE E[ A 13,000
BE it FERE 5,000 FEH E# EnFE 14,000 EH EA E[ A 13,000
EAX B Enk 12,000 s EnFE 9,000 fH £— E[ A 13,000
/NEAR T FERE 12,000 R tEE E|IAE 16,000 SHh E[ A 18,000
it Si8 Enk 32,000 it #F E|IAE 12,000 B EE E[ A 18,000
it Si8 Enk 10,000 ohiE Bt E|IAE 14,000 HO #ig E[ A 18,000
A {RAI Enk 13,000 HE BE EnFE 16,000 A FY E[ A 12,000
e REF Enk 12,000 EH EER E|IAE 13,000 A FY E[ A 12,000
FER EE FERE 12,000 EHE EBEHR EnFE 13,000 A FY E[ A 12,000
FER EE Enk 10,000 ER B E|IAE 14,000 RE i E[ A 18,000
Bt FERE 13,000 Bul T ElF o 9,000 RE i E[3AE 18,000
RE ¥ EAE 13,000 N EIE ElF o 14,000 BES EZ EnF 12,000
i RE FERE 12,000 B = E|IAE 13,000 = &8 E[ A 18,000
ERK BT FERE 12,000 fEE & E|IAE 16,000 Rk EAER Nk 13,000
BA HE FERE 15,000 EH F5h EnFE 16,000 Rk EAER Nk 13,000
T E— Enk 12,000 S E|IAE 13,000 Rk EAER Nk 13,000
"R FX Enk 15,000 B FE ElF o 9,000 S8 EER E[ A 18,000
AH Bt FERE 10,000 tERA X E|IAE 14,000 BE E[ A 18,000
o FENE 12,000 i EH E|IAE 14,000 BE #Fmth E[ A 15,000
Eik =5 Nk 15,000 e DK 14,000 BE #Fmth E[ A 11,000
BEH #F EnE 13,000 WA ER ElA o 16,000 HNiE EE E[ A 12,000
]| X3t EnE 15,000 EX B E|IAE 13,000 s & E[ A 12,000
ANHE B EnE 12,000 #HAR £F EnF 15,000 RE HF E[ A 18,000
INRIL FA Nk 13,000 =8 E|IAE 13,000 Wi fHE E[ A 18,000
fEH #He Nk 12,000 £ E5 ElA o 14,000 WA FF ENE 18,000
Al ik Nk 9,000 £ E5 ElA o 13,000 Pk = E[ A 10,000
2)I B FENE 10,000 =8 E|IAE 13,000 EE E E[ A 12,000
T & FENE 12,000 #HER RE E|IAE 16,000 HE A E[ A 12,000
D &EX FENE 13,000 O IE—ER E|IAE 16,000 Bt iR E[ A 18,000
' ET EnE 12,000 o Eth EnF 9,000 ET # E[ A 24,000
Bk # FENE 15,000 B 8 E|IAE 14,000 BE #4% E[ A 18,000
BA & FENE 12,000 15 5 E|IAE 14,000 WWT #HE E[ A 13,000
H#E BN FENE 10,000 REH B ElA o 14,000 He & E[ A 12,000
il E EnE 13,000 S £/ ElA o 13,000 He & E[ A 13,000
il E FENE 12,000 i B E|IAE 5,000 BES B E[ A 18,000
EH T FENE 10,000 RA B} E|IAE 14,000 EX BX E[ A 12,000
Tk FAER FENE 9,000 AHE EH ElA o 13,000 PARE fEa E[ A 18,000
Bt &BE Nk 15,000 2% X ENK 14,000 I EEX ENK 18,000
B BA EnR 12,000 #HE F# E[IAE 14,000 Hoh ¥ E[IAE 18,000
EER NA E|3A 12,000 Sl K& E| N 14,000 a2 BEF ERFE 12,000
I BE E|3A 15,000 T EAE E[3A 9,000 £ BEF JENE 12,000
ZH TF FENFK 15,000 " EE E| N 9,000 IR 5 ENK 18,000
BH R5 FEE 10,000 il BAIA ENK 14,000 B £7 E[IAE 18,000
Z@H & EnR 5,000 A& KA FENK 13,000 AR &8 ENK 15,000
&k ZEA Nk 12,000 &K FIE E|A o 14,000 hi fEE ENK 18,000
®F EF EnR 12,000 RRER ==5A ENK 16,000 e ] ENK 18,000
==} FENFE 18,000 =R sk E| N 13,000 =g ER ENK 11,000
A 558 FEE 15,000 LAY ENK 14,000 R hRss E[IAE 18,000
SR Kt EnR 10,000 il ® FENK 14,000 Ml $H<H ENK 13,000
HE R EnR 15,000 LAY ENK 14,000 Fii E[IAE 18,000
L& Eih E|3AE 12,000 AN FEnFE 14,000 HE 45 E|3A 5,000
Ll BEE EnR 12,000 ANy ENK 14,000 73 RF ENK 12,000
XE X EnR 12,000 BB B ENK 14,000 (PN ] E[3AE 20,000
Al H#iE EnR 15,000 N $ETH ENK 6,000 ol & |/ 18,000
iR FRF EnR 12,000 WA B ENK 16,000 =i ® E[3AE 18,000
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CER AT ZHt&E(M) CHE T FHEE(E) CHA AT ZRHHEE(H)
M B ENFK 15,000 Bk E— EnFE 14,000 #8:R F08h AR 18,000
EX BE EnFk 9,000 N Rt K 13,000 & BH— N 12,000
EX BE EnFk 9,000 NE Rt E|AE 13,000 i+ AARS EnFE 18,000
fHa &z AR 15,000 Kk FEif E|3A 13,000 NI B—ER E|37 5,000
B F FENF 12,000 Af EA E|3A 14,000 i BHEF E|37 18,000
=S BAES EnFk 15,000 hE W2 Nk 16,000 ZERRE E[ A 18,000
AR B EnFE 9,000 XiR Rt El 13,000 FIE R=F LT 18,000
Bk 30 E|3AN 15,000 WH IR EREK 16,000 PES R N E|37 10,000
Nt EFE EnFk 12,000 KB HIT Nk 13,000 T8 FiE FENE 12,000
T8 = E|3AN 12,000 ik E—8R E|3A 14,000 g E—AR E|37 18,000
BA BER EnFk 12,000 & B— Nk 14,000 25 #BEm FENE 15,000
BY Z3sh ENF 15,000 L ¥4 E|3A 16,000 B iR E|37 13,000
ST WE FELE 5,000 HiPE Bhz Nk 10,000 R = E[ A 18,000
fEH EA EnFk 12,000 B Bhz Nk 10,000 Pk 1B E[ A 12,000
HR BH ERR 12,000 NG D Nk 16,000 BR g E[ A 18,000
ARER fEth FENF 12,000 %k AR E|3A 16,000 FE FE E|37 12,000
EB/I EF FENF 11,000 EH Fz E|3A 23,000 AR Ek E|37 18,000
Kig ME— FELE 13,000 B 8h Nk 14,000 EH f#th E[ A 18,000
N 18 EnFk 13,000 mik EA Nk 16,000 W% R EnFE 13,000
HiE 1Esh AR 12,000 FH BT El 13,000 I B— EnFE 11,000
AR EE FENF 5,000 k¥ AIE E|3A 14,000 JEl 55— E|37 13,000
A FiE EnFk 12,000 LiE B Nk 13,000 It & FENE 18,000
FIER FH E|3AN 5,000 1 N: E|3A 9,000 JAKE $hth E|37 18,000
N0 IE# FERE 12,000 B _IF E|IAE 11,000 KA % E[3AE 18,000
B =E Enk 15,000 = i ol E|IAE 16,000 Nl B3 Nk 18,000
EB8I BE FERE 13,000 = i ol ElA o 16,000 N B3 Nk 18,000
T2 Enk 12,000 BH B EnFE 14,000 A EBF E[ A 12,000
E+E B FERE 15,000 FH BX EnFE 16,000 Pk BEAL E[ A 10,000
Bl & Nk 9,000 Kig EF | 9,000 AT S LR 14,000
#BAR ER Enk 12,000 FEH &= EnFE 9,000 BAR HE E[ A 18,000
Ftth R Enk 16,172,000 Bt #F ElF o 14,000 2Ny E[ A 10,000
NI EF EnF 12,000 TR BE ElA o 14,000 it M N EnF 18,000
NI EF FERE 12,000 =K BERES E|IAE 14,000 TE & E[ A 10,000
o #E#R FERE 10,000 AR & E|IAE 16,000 TE & E[ A 12,000
EL BAtE FERE 12,000 Bk 2 EnFE 14,000 =k BB E[ A 18,000
A+ EE Nk 12,000 B =5 ElF o 13,000 INBR BASE EnF 18,000
x# He FERE 13,000 Bt mRE ElF o 13,000 i EE E[3AE 18,000
=A Mk FERE 15,000 e BE ElF o 16,000 0 BX E[ A 12,000
Il e Enk 19,000 g = ElA o 14,000 s i EHF E[ A 18,000
#®}AR IE Enk 15,000 TE EFF EnFE 14,000 WA BF E[ A 12,000
B F Enk 12,000 WA fES EnFE 14,000 EHE EE E[ A 11,000
]|AR hE Enk 10,000 WA fES EnFE 14,000 EA &\ E[ A 18,000
BItR FEAR Enk 12,000 £ FX ElF o 14,000 BAR A E[ A 27,000
M EA FERE 132,000 H#il % E|IAE 13,000 o foE E[ A 18,000
=iE =¥ Nk 10,000 & RA ElA o 14,000 2] E[ A 18,000
AR BEX Nk 15,000 & RA ElA o 14,000 2] E[ A 13,000
AR EX FENE 15,000 & R®A DK 14,000 ® BNz E[ A 18,000
Al Bit EnE 12,000 & RA EnF 14,000 FH # E[ A 18,000
#BE B EnE 5,000 & R®A EnF 14,000 FHK K E[ A 18,000
HE 8% Nk 10,000 & RA EnF 14,000 BEE AR E[ A 18,000
BK AEF FENE 12,000 & RA ElA o 14,000 BEE fAAER E[ A 12,000
hA X Nk 15,000 & RA ElA o 14,000 RE R E[ A 18,000
W FiER EnE 12,000 & RA ElA o 14,000 Fic] = 7 4 E[ A 5,000
Bl HE FENE 132,000 & RA ElA o 14,000 WE WX E[ A 18,000
BER B EnE 12,000 & RA EnF 14,000 it BvE E[ A 15,000
Pk 2 EnE 12,000 & RA EnF 14,000 Bl mE E[ A 12,000
T2 ER ENE 9,000 £ KA ElA o 14,000 b=+ 8.0 EnF 12,000
£k @ Nk 10,000 & RA ElA o 14,000 B BF E[ A 18,000
il Bih Nk 15,000 & RA ElA o 14,000 T BH® E[ A 13,000
il Bih EnE 15,000 & RA ElA o 14,000 HES 17 E[ A 18,000
FO Bith FENE 10,000 & RA ElA o 14,000 it FE E[ A 20,000
FO Bith FENE 18,000 & RA ElA o 14,000 XiE #4 E[ A 18,000
A HAER EnE 10,000 & RA ElA o 14,000 HE fli— E[ A 13,000
a2t £F Nk 10,000 £ RA ENK 14,000 HE fli— ENK 10,000
N B EnR 10,000 £ RA FENK 14,000 O EA E[IAE 18,000
2l E EnR 12,000 £ RA ENK 14,000 O EA ENK 18,000
fE E EnR 12,000 £ RA FENK 14,000 EX BT ENK 12,000
BIE =& Nk 10,000 Fik 2 E|A o 13,000 AH i ENK 18,000
% F EnR 12,000 AN Fhts ENK 16,000 BF & ENK 18,000
B [ EnR 12,000 AN Fhts FENK 13,000 BF & ENK 18,000
k¥ Rl ENE 15,000 N FhRsE E| N 10,000 FIg —i& ENK 12,000
KE @I EnR 15,000 A4 i ENK 16,000 B BE E[IAE 12,000
B2 B EnR 15,000 EH Ei ENK 13,000 tkE FH ENK 12,000
XiE #= EnR 15,000 BAT RS ENK 14,000 =l BxEF ENK 12,000
HE 2 EnR 15,000 FO Bth FENK 13,000 #HE B ENK 13,000
BE RIT EnR 44,000 #FO Bith ENK 13,000 RBH EBE ENK 18,000
=k &a EnR 12,000 Hep B3 E| N 14,000 hf = |/ 6,000
hi B EnR 12,000 LtH BB ENK 14,000 INITI=PN ENK 18,000
il KEE EnR 5,000 H BES ENK 9,000 S FX E[3AE 18,000
HFHE EE EnR 15,000 Y EF ENK 14,000 =47 BN ENK 13,000
B AR EnR 15,000 LM AT ENK 15,000 & 8% ENK 18,000
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CER AT ZHt&E(M) CHE T FHEE(E) CHA EFT FHEE(M)
hngE i EnFk 12,000 RE 3L EnE 14,000 228 #th AR 12,000
i i EnFk 15,000 R E K 14,000 INAR TFRS R 18,000
=iE — B ERE 10,000 BH E= ElSAN S 16,000 B8 BA LR 12,000
Fil K& EnFk 15,000 ik B El 24,000 HE BEX EnFE 18,000
=iE 5 AR 12,000 ik BX EISANS 14,000 EH EE LT 13,000
Fil fEX EnFE 5,000 B Fmnd EISANS 14,000 EH EE LT 13,000
MR —if EnFk 15,000 #FHE T Nk 14,000 hiE WF FENE 12,000
A% #h EnFk 12,000 #FHE T Nk 14,000 A EE FENE 12,000
BE lEX EnFk 12,000 B E#HF ENE 14,000 A EE FENE 12,000
FIER th3= EnFk 30,000 EE X2 Nk 14,000 BES W17 FENE 12,000
INE B EnFk 12,000 FH T& Nk 10,000 TR #pE FENE 18,000
s TE LT 12,000 AR Gt El 14,000 Pk BEE EnFE 18,000
BiE EiE EnFk 15,000 BEE M Nk 14,000 EE E E[ A 13,000
Sia Al FELE 18,000 NS A Nk 14,000 faE HEY E[ A 18,000
il EA ERR 15,000 WA A Nk 9,000 A fE= E[ A 5,000
EB8N E8 EnFk 10,000 EH F¥ E|IAE S 14,000 B X E[ A 12,000
e BHE FENF 12,000 ik & E|3A 9,000 Bl % E|37 12,000
B R AR 12,000 TH F=A El 16,000 WA Eah EnFE 18,000
B E AR 15,000 BIE St E|3A 13,000 a5 Fsl E|37 12,000
2 XB FENF 15,000 =iE g E|3A 14,000 AR —F E|37 18,000
5 AR EnFk 12,000 L (I Nk 16,000 k& RBIE FENE 13,000
JNE F5 E|3AN 15,000 Kig F— E|3A 16,000 ® =B E|37 12,000
WA F— ENE 21,000 IEE fhsE ElA 14,000 =iE W EnFE 12,000
PE RE Enk 15,000 R REE ERE 14,000 Bl EF E[3AE 12,000
=k ET Enk 15,000 BE s E|IAE 14,000 £ FE E[ A 5,000
&M B FERE 12,000 B Fnid E|IAE 16,000 NI B E[ A 12,000
B FRE Enk 15,000 B8 HT E|IAE 14,000 BT #EF E[ A 12,000
EE B= Enk 11,000 B8 HT ENE 14,000 R E[ A 18,000
EE = EAE 11,000 =ZA FA| EnFE 14,000 KB F=— LR 13,000
HAME T AER Enk 13,000 YEE E 8B E|IAE 14,000 Wi H— E[ A 13,000
IR ETER Enk 13,000 BF FHir E|IAE 16,000 =k E[ A 12,000
i HF Enk 12,000 =M & E|IAE 14,000 p i E[ A 12,000
Mg = Enk 13,000 2R FA E|IAE 14,000 BE¥ —9 E[ A 18,000
BE HA Enk 13,000 X5 KM E|IAE 13,000 /MBS Bih E[ A 12,000
BH AR Enk 27,000 AN EF E|IAE 16,000 TRE %0 E[ A 13,000
s = ENK 15,000 BEK BT ENE 14,000 EE AF E[ A 12,000
FE FERE 15,000 B BT E|IAE 13,000 B it E[3AE 18,000
TR 1EE FERE 15,000 B BT E|IAE 13,000 WE Ak E[ A 12,000
ZB #r FERE 13,000 B BT E|IAE 10,000 NI VFF E[ A 13,000
A0 W2 ERR 15,000 $HA {R3 ENE 14,000 ZR #EY E[ A 13,000
i EfT Enk 15,000 —71 FH E|IAE 14,000 FH I E[ A 18,000
WA EF Enk 13,000 sE BF E|IAE 16,000 BA AE E[ A 18,000
EE L= FERE 25,000 =M E E|IAE 14,000 B E%E E[ A 12,000
H+E FE Nk 10,000 EMH thitE E|IAE 14,000 HiE X E[ A 12,000
EE —i5 FENE 15,000 HE #H—L55 E|IAE 13,000 £ Bt E[ A 18,000
EE —i5 Nk 15,000 B EX ElA o 9,000 EH AEF E[ A 15,000
WWE 2 EnE 13,000 KHE 19 E|IAE 14,000 ABFE Fost E[ A 12,000
a5 BER EnE 15,000 85 FE E|IAE 13,000 Bl £% E[ A 18,000
SIFE L FENE 13,000 P ER E|IAE 15,000 B E[ A 13,000
NG FREA Nk 15,000 AH B E|IAE 13,000 EEH EE E[ A 13,000
RIS s FENE 15,000 =@ Eaf E|IAE 14,000 EEH EE E[ A 13,000
iR #% FENE 5,000 A i E|IAE 14,000 aE 5 E[ A 12,000
s E EnE 10,000 hngE BlFn E|IAE 14,000 B & E[ A 23,000
W HEL FENE 10,000 [iT]= 7 ElA o 16,000 Rl BF E[ A 18,000
HNE BFE FENE 10,000 HE B= E|IAE 5,000 R = E[ A 18,000
B Xe EnE 12,000 WK RS E|IAE 14,000 R FE E[ A 13,000
Al fEE Nk 12,000 IBE 86 E|IAE 10,000 WA s E[ A 18,000
A% FH FENE 10,000 S e E|IAE 13,000 #E BF E[ A 18,000
ER % Nk 12,000 MR JEEA ElA o 14,000 BA = E[ A 26,000
it BB FENE 15,000 Wiith B2 E|IAE 16,000 ER = ENE 26,000
X5 ER ENE 15,000 EE Bz ElA o 16,000 ER = ERE 12,000
Wi sk FENE 15,000 Mo R E|IAE 17,000 BA = E[ A 6,000
i+t FF EnE 12,000 A RE ElA o 13,000 BA = E[ A 6,000
A 87 Nk 12,000 ¥ ExT ENK 10,000 =R B | N 13,000
hngkE EE EnR 12,000 ¥ ExT FENK 6,000 EiE FY ENK 12,000
A X FENFE 10,000 1% BExXF E| N 6,000 BiF B ENK 10,000
Her X FENFE 10,000 wH E E| N 10,000 B ® ERFE 10,000
o 8F Nk 12,000 BAR =4 E|A o 14,000 AN T ENK 18,000
FE HDY FEE 12,000 H RE E[IAE 14,000 @ FP E[IAE 12,000
AH REE E|3A 12,000 NI ED E[3A 11,000 HT Bz ERFE 28,000
HE HEF FENFE 10,000 PN E| N 13,000 AH = ENK 18,000
Rk B EnR 12,000 & FIIE ENK 14,000 RT fHth ENK 18,000
i 85 FEE 12,000 R A E[IAE 16,000 EX #ih E[IAE 18,000
HA HEE EnR 12,000 AAR & ENK 14,000 EHE B ENK 13,000
hk EEE EnR 12,000 #HE FX FENK 13,000 g 5E | N 13,000
iy S8 EnR 10,000 #HE FX ENK 10,000 FEH RKFE ENK 18,000
SIE Stsh E|3AE 13,000 B E— FEnFE 13,000 =t #E E|3A 18,000
I Seah EnR 12,000 B A= ENK 14,000 =i OTH ENK 12,000
2R Bz FENE 15,000 We #3 E|IAE 14,000 N HF E[3AE 12,000
TEH ERH E|3AE 12,000 {EBE ERR FEnFE 14,000 WS FIA E|3A 18,000
< ENiERR E|3AE 12,000 MRS FEnFE 14,000 BiE EBF E|3A 18,000
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CER AT ZHt&E(M) CHE T FHEE(E) CHA AT ZRHHEE(H)
[3EEEE] ENE 12,000 EH EiE EnFE 13,000 ik ShE EnFE 13,000
EO BN EnFE 12,000 BEE EMH Nk 16,000 ik ShE N 13,000
Rt K& ERE 13,000 BA B{iZ ElSAN S 16,000 =S E LR 12,000
Tl BHT FENF 10,000 R E— E|3A 13,000 2R 81T E|37 5,000
& Ba FENF 12,000 mE B E|3A 14,000 WA R¥ E|37 12,000
=iE B EnFk 10,000 WA xizF Nk 13,000 PR BF E[ A 12,000
ER A= FENF 12,000 ®ik WE E|3A 14,000 Afa EE E|37 18,000
Ka Ez E|3AN 10,000 o RER E|3A 14,000 BXx BX E|37 13,000
hE EBX ENF 12,000 it @R E|3A 13,000 FE HitH E|37 12,000
ti B EnFk 12,000 Sl #AER Nk 14,000 il B3 FENE 5,000
e s FEnF 12,000 g 2T E|3A 14,000 E E E|37 18,000
e R LT 12,000 BIE =R El 13,000 oE = EnFE 12,000
bl ENF 12,000 BITE SA E|3A 16,000 H#E fnx E|37 12,000
aEH EF FELE 12,000 INE - RBBF Nk 16,000 HO fEA E[ A 12,000
ok o EnF 13,000 WH TEF E|37A 13,000 =R JHEEN E|37 15,000
7l = AR 12,000 |k i ElA 16,000 & B EnFE 10,000
Bk 2 AR 12,000 2A8 &FH El 14,000 B K# EnFE 13,000
7 HF AR 12,000 B EBXA El 13,000 h8 Fz LT 18,000
SH BEF EnFk 12,000 thE EE Nk 5,000 HH Bt E[ A 13,000
ik BF EnFk 12,000 ERE Nk 14,000 ®E = E[ A 12,000
AO ®m%E FENF 12,000 X8 ER E|3A 10,000 T =) E|37 13,000
hNg BF EnFk 12,000 HA - Nk 13,000 MR KX FENE 13,000
Bl FEA ENE 12,000 S ElA 14,000 MR KX EnFE 13,000
BAR # Enk 12,000 EH 58 ElF o 14,000 MR KK E[3AE 13,000
REF & Enk 12,000 Wi EE ElA o 11,000 MR KK E[ A 13,000
=8 ¥ FERE 10,000 WA E|IAE 16,000 WA =8 Nk 13,000
WE & Enk 12,000 I B EnFE 16,000 BEH B E[ A 12,000
R M FERE 12,000 el E E|IAE 14,000 [ichs SPE S E[ A 18,000
EMA & FERE 5,000 gl & E|IAE 13,000 B TN E[ A 10,000
XE [L¥E Enk 12,000 A &3 EnFE 5,000 BAE RE E[ A 18,000
Pk EX Enk 12,000 =i —& ElF o 13,000 =H B3 E[ A 10,000
B - Enk 12,000 FH A E|IAE 13,000 Z2m #— E[ A 13,000
=ZH AN Enk 12,000 BiR 2 EnFE 14,000 iih BER E[ A 15,000
WA fREF FERE 12,000 WE FE2 B E|IAE 13,000 mE #E E[ A 15,000
WHE %E Enk 10,000 Mk FE EnFE 14,000 HE EE E[ A 13,000
(i e Enk 12,000 XEH B8 ElF o 16,000 A+ LR E[ A 13,000
AR EAE 12,000 A BEX FERE 16,000 WE LR 13,000
HH #BF Enk 12,000 AN EF ElF o 14,000 EAX fF E[ A 18,000
Ee B— Enk 12,000 MR B ElA o 13,000 B F EnF 12,000
At B— Enk 12,000 FE =5 EnFE 13,000 NGRSt E[ A 13,000
BEE %58k Enk 12,000 #® 28 ENE 14,000 XEF B E[ A 10,000
Xik #H— Enk 12,000 HiE FA E|IAE 14,000 EE Bz E[ A 13,000
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=Y1=F EnFk 12,000 g B El 16,000 A B EnFE 14,000
T W= AR 12,000 BA Fx El 14,000 EE B EnFE 12,000
Bl kE EnFk 12,000 N R El 10,000 BA HE FENE 13,000
#HE A E|3AN 12,000 <K Fsh E|3A 14,000 BH R E|37 18,000
g2E AFX EnFk 13,000 E 57 Nk 13,000 TR FENE 5,000
BE AFE E|3AN 10,000 K BE E|3A 5,000 O §AT) E|37 12,000
HHE IRAl EnFE 12,000 AR WVFH EISANES 5,000 hiEE B EnFE 12,000
gk 2 ENF 12,000 H#O % E|3A 13,000 % M E|37 5,000
L EnFk 12,000 atE —=% Nk 13,000 FEH A E[ A 18,000
He #E— EnF 12,000 Xt BA E|3A 14,000 hE EN E|37 12,000
e E—aR EnF 12,000 T 18 E|3A 16,000 HiE #a E|37 12,000
b4t E—eR EnFk 12,000 WT S8 E|IAE S 16,000 N TE E[ A 13,000
A 3Rt AR 12,000 I = El 14,000 W8 =8 EnFE 13,000
mE E# EnFk 12,000 AR ¥ Nk 13,000 EBN & E[ A 18,000
R KiE FENF 12,000 =t R E|3A 13,000 WH mE E|37 13,000
NI EA EnFk 12,000 A Nk 16,000 A g2 E[ A 13,000
HE H5 EnFk 12,000 ZIL #8 Nk 14,000 aH &2 FENE 12,000
He BAF E|3AN 12,000 JIEF —RK E|3A 16,000 EH BF E|37 18,000
AE BA EnFk 12,000 WO FEES E|AE 13,000 iR 1T FENE 12,000
FH B Enk 12,000 NEE HE ElF o 14,000 DEEAS EnF 12,000
aAX =i Enk 12,000 W B ElA o 10,000 R HT E[ A 18,000
A0 L Enk 12,000 BE &Hih E|IAE 14,000 SFE B E[ A 12,000
Al mth FERE 12,000 o2 IS EnFE 13,000 XE X E[ A 12,000
il BT Enk 12,000 A BN E|IAE 39,000 nE X5 E[ A 18,000
BE R®5 Enk 10,000 hig =R EnFE 13,000 Ht #OF E[ A 12,000
)il E1ER FERE 12,000 ZH it ENFE 12,000 A & E[ A 13,000
hHk AEF FERE 12,000 il i E|IAE 14,000 #l = E[ A 12,000
Hi Ho FERE 12,000 BEK ElA o 14,000 NI 7 E[ A 18,000
R’ HE FERE 12,000 FIl BH E|IAE 16,000 E)l BF E[ A 5,000
gk BE FERE 13,000 KX FAEL E|IAE 13,000 g [ 3 E[ A 20,000
F M Enk 12,000 BE Bt E|IAE 24,000 g [ 3 E[ A 20,000
EiE 1 Enk 12,000 FE Fth E|IAE 5,000 g [ 3 E[ A 20,000
I HE Enk 12,000 WHE HT E|IAE 14,000 WRE B E[3AE 13,000
W BE Enk 12,000 =i/ ElF o 15,000 an SE E[ A 12,000
WA FX FERE 12,000 N BE ElA o 10,000 ERK th E[ A 15,000
EH 2% Enk 10,000 SH ET E|IAE 16,000 NS BEF E[ A 12,000
8 ZE Enk 10,000 Bl HEXE EnFE 13,000 XA = E[ A 13,000
TEED MEsh FERE 12,000 BX EE E|IAE 10,000 NI BF E[ A 18,000
7l E=Z Nk 13,000 FF BF ElF o 16,000 SLIE B EnF 12,000
EE EBE FERE 12,000 FER #£F E|IAE 16,000 B B E[ A 10,000
EH T FENE 10,000 HE F DK 14,000 BR RE E[ A 12,000
BA BFE Nk 12,000 xR = ElA o 14,000 A FiZ ENE 13,000
BA BFE FENE 12,000 Trith FA E|IAE 16,000 A& Et EnF 12,000
Fik fith EnE 12,000 R T EnF 14,000 A& Et EnF 12,000
oIl s ENE 12,000 Wiz 7% EnF 14,000 $HE =7 EnK 10,000
hi F Nk 12,000 EH EnF 14,000 FN FEE E[ A 12,000
hi F Nk 12,000 AH BF ElA o 14,000 HEH Ex ENE 12,000
T ®Re FENE 12,000 AH BF ElA o 13,000 NI E[ A 12,000
I EA ENE 12,000 AH BF ElA o 11,000 S8 IER LT 13,000
B {R7R EnE 13,000 LE #A E|IAE 13,000 INR BB E[ A 18,000
hA EF— EnE 12,000 AR fit EnF 14,000 INR BB ENE 12,000
INEF A EnE 12,000 BE VeH E|IAE 10,000 A E[ A 18,000
=k E— Nk 12,000 e B ElA o 5,000 =& FOsh E[ A 20,000
k¥ = Nk 12,000 it fEB E|IAE 14,000 b 2 E[ A 18,000
EH BF Nk 12,000 it fEB E|IAE 13,000 Rk 65 E[ A 13,000
[SEiE-JIN FENE 12,000 &K ABEA ElA o 14,000 REE {8 st E[ A 6,000
BAJII st FENE 12,000 hE F— E|IAE 13,000 ERK EE E[ A 13,000
= 270 FENE 12,000 EE A E|IAE 13,000 FANG SYUAN YU ENE 18,000
b E#k FENE 9,000 BRE &Hih E|IAE 16,000 EEE E2 E[ A 10,000
#H B2 Nk 12,000 #ikE St ENK 13,000 A#F B ENK 18,000
#HH ME EnR 12,000 B = FENK 13,000 A#F B ENK 18,000
=g - EnR 15,000 X8 #N ENK 14,000 Rk 2L ENK 5,000
3 TN EnR 15,000 i = FENK 13,000 EX f#% E[IAE 20,000
3 TN Nk 15,000 NG S=if E|A o 13,000 KB FE— E[IAE 13,000
&k LE EnR 15,000 [FE KB ENK 15,000 WA B ENK 12,000
i BE EnR 10,000 N ETE FENK 14,000 Al FE ENK 13,000
BE %7 Nk 32,000 E3: R E|A o 14,000 fEiE o ENK 12,000
AEER #&RE EnR 15,000 i e ENK 16,000 B £ ENK 12,000
L% &7 EnR 13,000 AH EER E[IAE 14,000 FR BhEE E[IAE 10,000
R Bt EnR 12,000 LB fx ENK 16,000 FER B E[IAE 15,000
He 84 EnR 12,000 2R BE FENK 13,000 BT ERSE ENK 12,000
Al = EnR 15,000 #E &S E[IAE 13,000 =H £8 E[IAE 13,000
A Z EnR 15,000 BEAGE EH ENK 18,000 R/ BN ENK 12,000
e s EnR 15,000 hFE FA ENK 16,000 At & ENK 13,000
=8 R FENFEK 15,000 A ENK 13,000 i EE ENK 12,000
&2 BIE EnR 12,000 AR hEE ENK 16,000 FE E[3AE 12,000
=& AlE EnR 12,000 AR hEE ENK 15,000 L E ] ENK 18,000
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R A ENE 18,000 Hik 7% LT 13,000 e Kt LT 18,000
WWE mEk FENF 15,000 MRE = E|37 13,000 EB)I 4 E|37N 12,000
FiE B ERE 12,000 B Rk Nk 14,000 RE =7 EnFE 18,000
B/ BEF FENF 12,000 R =RE E|3A 14,000 B E E|37 13,000
RE B FENF 12,000 WH B E|3A 10,000 Bl ZF E|37 12,000
RE EkE EnFk 12,000 Nk BT El 24,000 EE F5 EnFE 12,000
RE B FENF 12,000 s E|3A 14,000 AF EER | /N 13,000
BTE EnFk 15,000 EE El 16,000 BEH §4% LT 27,000
X & ENF 12,000 EARE B E|3A 14,000 BH 8% E|37 15,000
#O EE EnF 10,000 % FE EISANES 13,000 Bk B EnFE 10,000
sk e ENE 12,000 i R EISANES 13,000 A#E EH LT 13,000
WA S EnFk 10,000 il E— ENE 14,000 & BElmx FENE 5,000
BB 1= EnFk 12,000 2R =R Nk 16,000 NS $Eth E[ A 18,000
EE HE EnF 12,000 HA Fz E|3A 14,000 Mt S E|37 8,000
BHE B8 EnFk 15,000 ®HA Az Nk 13,000 W =t E[ A 12,000
M f2— ERR 15,000 A {EE E|IAE S 14,000 A E[ A 13,000
IME 2 FENF 15,000 A £=E E|3A 14,000 TR #4F E|37 13,000
hAt B EnFk 10,000 AP Nk 14,000 HE FE E[ A 10,000
#L h EnFk 12,000 Ik F2 Nk 19,000 At FF E[ A 18,000
INR AR 12,000 Mk F2 El 18,000 +F BE LT 18,000
HE S EnFk 18,000 W F2 El 13,000 T8 VEH LT 18,000
it = EnFk 15,000 Mk F2 Nk 13,000 & BT EnFE 5,000
By E— EnFk 15,000 HH BxTF E|AE 14,000 Hil #ith FENE 18,000
AT Enk 15,000 ME BT E|IAE 14,000 kF# = Nk 18,000
ERXt8E EE |FELR 10,000 il #F E|IAE 14,000 mEH BA E[ A 12,000
Kim Bhk Enk 13,000 F 57 E|IAE 14,000 mEH BA E[ A 12,000
AR = Enk 9,000 Bt F1 EnFE 13,000 tEM io#RsE E[ A 12,000
BE #& Enk 15,000 ®HA &F E|IAE 13,000 IR KE E[ A 18,000
SIA B ENE 15,000 Nk EF E|IAE 14,000 B4 oY Nk 18,000
i Enk 6,000 =i W2 E|IAE 14,000 NIt JEE E[ A 18,000
i FERE 15,000 wx #® E|IAE 14,000 £k B E[ A 13,000
A {h Enk 15,000 7 Eth E|IAE 14,000 & S E[ A 12,000
EE Bh Enk 5,000 BH EF EnFE 14,000 Big HE E[ A 13,000
WA &b FERE 12,000 Wi E#E EnFE 14,000 BIE S3h E[ A 12,000
WA &b Enk 12,000 WH BA E|IAE 13,000 IME BT EnF 12,000
Fh Yok Enk 15,000 e R¥ E|IAE 16,000 BA E[ A 18,000
BRK 5= Enk 10,000 WE B E|IAE 15,000 ERK B2 E[3AE 18,000
ERk BEAER Enk 12,000 ] BRA ElF o 16,000 ZEBS B E[ A 10,000
NF 2% FERE 15,000 R E— E|IAE 13,000 EE AT Nk 12,000
& E— Enk 13,000 =45 5 E|IAE 13,000 AKX ZH E[ A 10,000
R EE FERE 23,000 A& Al EnFE 14,000 AKX ZH E[ A 10,000
Bl EF FERE 15,000 2% HL E|IAE 14,000 %0 EE EnF 12,000
HE BF FERE 15,000 R BF E|IAE 14,000 EH BE E[ A 12,000
st % FERE 28,000 o s E|IAE 10,000 EE 2 E[ A 18,000
Wl EE FENE 12,000 EH A E|IAE 16,000 HE B E[ A 13,000
Bk RS FENE 12,000 EH B2 E|IAE 14,000 BE Fz E[ A 13,000
B RE FENE 15,000 E ki E|IAE 13,000 B FE E[ A 11,000
NI EEF FENE 12,000 #HAR 1KE E|IAE 5,000 FH Zith E[ A 12,000
AIEF M EnR 15,000 Tk FH EnF 13,000 B 2 ERE 12,000
AR 2 EnF 12,000 W BRE EnF 14,000 Tl #E ERE 13,000
BEH S Nk 15,000 ER 5— E|IAE 10,000 ER ER E[ A 12,000
BE FFX FENE 9,000 Il LWDH E|IAE 15,000 =R R E[ A 18,000
B AE FENE 15,000 Il LWDH E|IAE 10,000 He & E[ A 12,000
=8 FH FENE 11,000 b= -] E|IAE 14,000 Fig Fiek E[ A 12,000
=8 FH FENE 11,000 e 5E E|IAE 16,000 1Eth IFfR E[ A 18,000
#HE BE EnE 13,000 KH jE— E|IAE 14,000 Bh B2 E[ A 5,000
mE ¥t FENE 10,000 ER thth E|IAE 20,000 IR X E[ A 13,000
SRE {EA FENE 12,000 Bk R E|IAE 13,000 BE EF E[ A 5,000
R AEA FENE 12,000 Al HH E|IAE 14,000 BN £8 ENE 12,000
Wit {E4 EnE 12,000 Tig HE E|IAE 12,000 BA fg— E[ A 12,000
HE BHF FENE 13,000 B EF E|IAE 14,000 £2F BX E[ A 12,000
BEH ER FENE 13,000 I ER E|IAE 16,000 " EE E[ A 18,000
=8 Ed FENE 10,000 NS E|IAE 14,000 wER HF E[ A 15,000
A+ Fx Nk 5,000 g1l 5— E[IAE 14,000 WA RF E[IAE 15,000
HEE = EnR 12,000 21l &— FENK 14,000 WX RF ENK 15,000
fHE = FEE 12,000 B ENK 20,000 WA RF E[IAE 15,000
)il EE EnR 10,000 BRiF E— E[IAE 16,000 WA RF E[IAE 15,000
=H R Nk 10,000 BRiF E— E[IAE 12,000 WA RF E[IAE 15,000
hE EK EnR 15,000 BE if— E[IAE 16,000 AE HE ENK 5,000
Wit Fnth EnR 12,000 FI ER FENK 16,000 PR — ENK 12,000
TE R Nk 15,000 gk FIh E|A o 20,000 BAX fE ENK 13,000
SH BE— FEE 12,000 HEH HE ENK 13,000 Big HE E[IAE 12,000
B Mt EnR 12,000 WA #HEB ENK 13,000 BEK KH ENK 18,000
B Mt EnR 12,000 WA #HEB ENK 13,000 il ME ENK 13,000
B Mt EnR 12,000 Ty B FENK 14,000 #BH Bt ENK 12,000
FE XHR FEE 14,000 BA L ENK 15,000 RE ER E[IAE 13,000
B0 #K EnR 12,000 TR fih ENK 16,000 WE MR E[3AE 12,000
AR RE EnR 15,000 TR fih ENK 13,000 BIE #iE ENK 12,000
FH SE FERF 12,000 TR fih ENK 13,000 hH E- ENK 15,000
R iEEA EnR 15,000 e EE ENK 13,000 BIE #iE ENK 12,000
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PN AR 13,000 WE B El 14,000 B FF EnFE 18,000
/NE BF AR 10,000 NGO THI HUONG E|3A 14,000 B foth E|37 13,000
i T FENF 12,000 FiE K—ER E|3A 15,000 = E|37 18,000
N B FENF 15,000 B — E|3A 14,000 i EBE E|37 18,000
LR #Hzhr EnFk 15,000 #HAR BE Nk 14,000 =2 X8 FENE 18,000
PR 2N ENF 13,000 BEK BT E|3A 14,000 B A E|37 5,000
FE #- EnF 12,000 iR g Nk 16,000 £ HE EnFE 12,000
i XE FEnF 12,000 RE s E| 3N 14,000 e B E|37 13,000
A B ENF 10,000 RE s E| 3N 14,000 HHE E— E|37 18,000
we F ENF 15,000 RE s E|3A 14,000 HR A E|37 12,000
18 sk EnF 15,000 E s E|3A 14,000 tH FE DK 12,000
NHE & EnF 12,000 E s E| 3N 14,000 Bl E® E|37 18,000
&8 m= EnFk 12,000 IOEE HER ElA 14,000 By B EnFE 12,000
oA EE EnFk 15,000 B EE E|IAE S 16,000 By B EnFE 13,000
SRE FOE EnFk 12,000 mER EFR Nk 14,000 By B E[ A 13,000
wH EE EnFk 12,000 MR ER Nk 14,000 WrE = E[ A 18,000
WE & ENE 13,000 Hin B E|3A 13,000 S I E|37 12,000
WE ER FENF 10,000 Mt AEF E|3A 13,000 EB) & E|37 12,000
BX EE ENE 11,000 A fnE El 13,000 BH —4% LT 12,000
BF B EnFk 12,000 AE RE ElA 14,000 EIL B LT 18,000
hngE FnF FERE 15,000 RE EE ElF o 14,000 BE ¥— Nk 13,000
e ik Enk 12,000 FRE N ENE 5,000 £)I_FIA EnF 18,000
#}AR Enk 13,000 E BEA ElA o 13,000 FE % E[ A 12,000
$]AR =i FERE 12,000 & Bt EnFE 16,000 NI E EnF 18,000
MO E—ER FERE 12,000 TH EE EnFE 13,000 HE & EnF 18,000
P73 FERE 15,000 B R EnFE 14,000 =5+ KEA EnF 12,000
o %R Nk 15,000 IR Fi EnFE 22,000 =iE & E[ A 12,000
A FOE FERE 15,000 IR Fit ElF o 14,000 g 4= Nk 18,000
B0 b FERE 15,000 IR Fi ElA o 12,000 =P K EnF 18,000
B FERE 15,000 EH #F EnFE 13,000 Wt FE EnF 12,000
AR BE Enk 15,000 [RE $#E EnFE 13,000 AR B EnF 18,000
fE M Enk 12,000 [RE $#E EnFE 13,000 AR B EnF 18,000
Wik 2R FERE 15,000 F & ElF o 13,000 AR B EnF 18,000
Nt EE FERE 12,000 F & ElF o 13,000 AR B EnF 18,000
RN B Enk 12,000 HE B ElF o 14,000 AR B EnF 18,000
Bk BT EnF 15,000 BRE FHERTY ElA o 13,000 AR B EnF 18,000
ng —& Enk 15,000 At S8k EnFE 13,000 B BE EnF 12,000
£k S8 Enk 9,000 Nt FA EnFE 13,000 BHE %= Nk 12,000
INEF 18 ER Enk 15,000 & 3 EnFE 14,000 BIE IF#0 EnF 12,000
B =2 Enk 15,000 AKX 3 ElF o 14,000 SH & E[ A 12,000
=57 EkE Nk 13,000 AKX #F EnF 14,000 BE BE ENE 18,000
Al Bk Nk 12,000 A —% ElA o 14,000 BRE A EnF 12,000
#]|AR Fth Nk 15,000 HIs & ElA o 13,000 £ B EnF 12,000
AAR F EnE 12,000 Bk EF ElA o 11,000 AH it EnF 5,000
&5k Bt FENE 12,000 il REE EnF 14,000 AT 17 E[ A 18,000
tHE %2 B FENE 9,000 LR #% EnF 14,000 TN EnK 18,000
ERAK =8 EnF 12,000 A% BEX EnF 14,000 B8 FEAREB ENE 12,000
=8 HEE FENE 15,000 EE B ElA o 14,000 B} HARE EnF 18,000
it Fx FENE 10,000 AE EF ElA o 14,000 =il E— ENE 13,000
A e FENE 15,000 N FRiF ElA o 14,000 L EnF 10,000
hA X EnE 15,000 HAd 5T ElA o 16,000 ®E ®E E[ A 13,000
FIER SRt EnE 13,000 HAd 5T EnF 15,000 B #R55 EnK 12,000
A 2 EnE 12,000 HAd 5T EnF 13,000 R FX E[ A 18,000
Tl Eth Nk 15,000 HAd 5T ElA o 10,000 BME IFBH EnF 10,000
FiH MK EnF 12,000 B A ElA o 13,000 BH B— E[ A 12,000
R 5 FENE 15,000 B A ElA o 13,000 AR BEis E[ A 5,000
E&I & FENE 18,000 B A ElA o 13,000 ki# BhRE EnF 12,000
[l fFH FENE 15,000 SH BR ElA o 10,000 RK UhH E[ A 18,000
BH Tt FENE 12,000 BiE IBF ElA o 13,000 TEH = ENE 12,000
MO R EnE 10,000 #EH fME ElA o 10,000 XE FH E[ A 12,000
£k #HF Nk 18,000 b ¥EA ENK 15,000 & mx ENK 12,000
£H BX EnR 15,000 o #8A FENK 15,000 2R3 | N 18,000
X BFEF EnR 11,000 o #8A ENK 15,000 JIE #2z ENK 13,000
KA FIE EnR 13,000 LE BF FENK 20,000 B = ENK 10,000
R Eth Nk 15,000 hngkE A E|A o 27,000 e 517 ENK 13,000
EE TA ENE 10,000 hngkE A ENK 14,000 NI ENK 12,000
HEF FAER EnR 15,000 hngE Fsh FENK 13,000 N#E &R ENK 13,000
O R Nk 12,000 BH EX E|A o 13,000 BAR EE ENK 12,000
HE it ENE 12,000 ®H B ENK 14,000 KAK X ENK 18,000
AFE FF FENFK 12,000 Al B— ENK 13,000 B F= ENK 10,000
B B3 EnR 12,000 BRth BAE ENK 13,000 B}AR B ENK 12,000
Bt EnR 15,000 FE B FENK 10,000 H% #E— ENK 12,000
Hi E2 EnR 12,000 ANN:ES ENK 10,000 BIE #X ENK 13,000
=F #z EnR 27,000 INE FE ENK 13,000 HE 5T ENK 20,000
A EnR 15,000 INE TESE ENK 13,000 HE A% ENK 21,000
fngE Esh EnR 12,000 INE TESE ENK 13,000 e S ENK 13,000
% MEF EnR 12,000 INE FE ENK 10,000 WWH R#k ENK 18,000
=R & EnR 15,000 INE FE ENK 10,000 [IT= i S ENK 13,000
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g B EnFE 12,000 EH &N EnFE 14,000 515 BlF LT 13,000
Xl B#E EnFE 12,000 I8 #HeE Nk 13,000 BRME BETE N 12,000
Be #BF EnFk 10,000 EE ¥ E|AE 16,000 WO fER FENE 12,000
= EnFk 9,000 it Nk 14,000 A HEE E[ A 12,000
= EnFk 9,000 KA # Nk 10,000 EE 18R E[ A 18,000
BE %5\ EnFk 15,000 KA #r Nk 10,000 Bt HE EnE 12,000
iR 858 FENF 13,000 IS i E|3A 10,000 Jgm sedst E|37 13,000
FH HE LK 12,000 #®/AR nE El 14,000 R FEEF LT 22,000
55 #@A LR 13,000 B E# E|3A 13,000 5B =X E|37 18,000
A+ B EnF 12,000 SH E— Nk 14,000 2B =X EnE 18,000
L SR—ER EnFk 12,000 NG E¥ Nk 13,000 HEBA FENE 18,000
HE BEE FELE 15,000 KE BEF Nk 13,000 AB BR FENE 18,000
NI AR EnFk 10,000 #HEIL = Nk 14,000 LS ES E[ A 18,000
AT %= EnF 15,000 % Rt E|3A 14,000 BH E|37 18,000
N BEE EnFk 10,000 Fik R ElA 14,000 WWH AEF LT 12,000
RER E FENF 18,000 HET HAk E|3A 11,000 = E|37 13,000
TR #RX FELE 12,000 BiE fiid E|IAE S 14,000 KE B E[ A 18,000
Bl Bz EnFk 15,000 BIE s Nk 13,000 FHR mEEk E[ A 13,000
A Bt EnFk 15,000 i FHRF Nk 14,000 Pk £ E[ A 10,000
WWHA & FELE 15,000 BH FE Nk 22,000 fH EX E[ A 13,000
IWT % FELE 15,000 BiE Ea Nk 11,000 Fth B FENE 12,000
MUK —F E|3AN 27,000 BIE #BF E|3A 14,000 A [5E E|37 13,000
e B/I\F EnFk 12,000 AM BT E|AE 16,000 A X FENE 13,000
EH EAER Enk 13,000 = R E|IAE 10,000 BH X E[3AE 12,000
WWE EF FERE 14,000 #E &F ElA o 30,000 F EE E[ A 12,000
BER % FERE 21,000 =1l A0 E|IAE 13,000 Wl E— E[ A 13,000
HER HKE FERE 15,000 ie] [ =7} E|IAE 14,000 BA BX E[ A 18,000
]mAR #iE Enk 15,000 A HA E|IAE 14,000 N BT EnF 27,000
AE BX Enk 12,000 FiL BF E|IAE 13,000 MM BT E[ A 27,000
AE BX FERE 10,000 Lo ¥EA E|IAE 16,000 EE R E[ A 18,000
B0 JEth FERE 12,000 Lo ¥EA E|IAE 16,000 e =i E[ A 12,000
IR RF FERE 12,000 FHHA HiE ERE 16,000 #10 fk E[ A 13,000
Pk E¥ FERE 12,000 WH BE E|IAE 14,000 BEE 45 E[ A 11,000
NI FIT FERE 12,000 PN E|IAE 13,000 BEE 45 E[ A 11,000
INEP BRI Enk 10,000 £ RF E|IAE 14,000 R’RA E[ A 12,000
Bk BiX FERE 15,000 #E Edh E|IAE 10,000 B =R E[ A 10,000
=TS Enk 12,000 2 & E|IAE 14,000 AN & Nk 13,000
HE E5 Enk 15,000 XH F E|IAE 13,000 #E E E[ A 12,000
#HA FERE 11,000 WA #EE E|IAE 16,000 BE FiE E[ A 13,000
#HA Enk 11,000 =15 BitF E|IAE 14,000 F—E E[ A 12,000
BlE IE R Nk 12,000 BN &7 EnFE 11,000 EE BT EnF 12,000
BE iEH FERE 12,000 P 52— E|IAE 12,000 dbik HIE Nk 12,000
A ERF FERE 13,000 P 5 E|IAE 5,000 MR B E[ A 12,000
AR =i E/EK 12,000 J\& H— FERRK 14,000 siozawa tomoaki FERR 18,000
ik EE E/K 12,000 KEF &£ E[3N 16,000 siozawa tomoaki FERR 18,000
A0 RBF FENE 10,000 A 88 E|IAE 16,000 BA AF E[ A 12,000
=ik BER EnE 12,000 hRE HF E|IAE 14,000 Ei5 Bl E[ A 13,000
D fm— FENE 12,000 hE K& E|IAE 14,000 Ei5 Bl E[ A 12,000
EBE — EnE 10,000 PED ENY E|IAE 13,000 BA E[ A 12,000
HE HEE Nk 12,000 EiE B¥ E|IAE 14,000 FER hiE E[ A 18,000
TaE A Nk 12,000 Ho {8 E|IAE 13,000 XH BF E[ A 12,000
&8 =& FENE 13,000 B Bal E|IAE 14,000 NG B E[ A 13,000
& - EnE 12,000 bt E|IAE 15,000 EH OB E[ A 18,000
P = EnE 12,000 SEH B E|IAE 10,000 EF %7 E[ A 12,000
AE HEDH EnE 12,000 BE HE E|IAE 13,000 K AR E[ A 5,000
Wit EAF EnE 12,000 ' = E|IAE 14,000 ek = ENE 13,000
& wmAa EnF 12,000 H BER ElA o 14,000 BE BF LT 18,000
RHE HE Nk 15,000 AAR E— ElA o 22,000 BX BEE ENE 13,000
B+ Fng FENE 15,000 I E|IAE 13,000 ® E E[ A 32,000
IWT 8% FENE 12,000 ik B E|IAE 14,000 ® E E[ A 18,000
=& Kt EnE 12,000 Bl IE# E|IAE 20,000 2 E[ A 12,000
HE H— EnF 12,000 Bal Est ElA o 20,000 W B LT 13,000
T RE EnE 5,000 ZEH BE ElA o 13,000 HH EH E[ A 13,000
FT R FEE 15,000 B ENK 14,000 &=H B— ENK 13,000
A Eif EnR 15,000 B tEE FENK 14,000 H0O g% ENK 12,000
A Eif EnR 15,000 EH fH— ENK 14,000 INFE HE ENK 31,000
XiE EnR 15,000 $MAR & FENK 13,000 AA R BE E[IAE 10,000
Hef EE Nk 12,000 A BRE E|A o 16,000 Al &R ENK 18,000
N E EnR 5,000 FH ¥ ENK 16,000 e f ENK 13,000
7B Kt E|3A 15,000 pr g o E[3A 14,000 il e ERFE 18,000
KA R BE Nk 10,000 B @R E|A o 14,000 R fti— E[IAE 13,000
FiE = EnR 12,000 B B2 ENK 13,000 TE BE E[IAE 18,000
FiE = EnR 12,000 LIl N ENK 15,000 Y BEF ENK 13,000
EREY BE EnR 12,000 KIE FE— ENK 14,000 R BF | N 12,000
ZH & EnR 13,000 #E it FENK 14,000 & FE2Nt E[IAE 18,000
NI B EnR 12,000 Bk i E[IAE 13,000 WH R E[IAE 18,000
HE EnR 12,000 Tk T ENK 13,000 EEE E— ENK 12,000
&g hys EnR 13,000 B #BEk ENK 14,000 XIS ENK 11,000
TRk A8 EnR 9,000 BE EEX ENK 14,000 EAE RE ENK 18,000
Bk BEX EnR 12,000 A fh— ENK 14,000 0Ny gh E[3AE 12,000
=ZH EnR 10,000 XE # E|IAE 16,000 HE ZA E[3AE 12,000
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EENES ENE 12,000 CCES EnFE 14,000 nEE R EnFE 12,000
2l 8% ERE 12,000 AR AEF EISAN S 10,000 EE B%F N 12,000
= 2 EnFE 12,000 XE GHF ElSAN S 13,000 FE R EnFE 10,000
ZEMR T FENF 18,000 fEith EiEF E|3A 13,000 L BE E|37 18,000
Fx E EnFk 22,000 HRE FTEF Nk 14,000 BA EiLF E[ A 12,000
EBE JT— AR 13,000 TR fth E|3A 16,000 X% BAER E|37 18,000
WE HiE EnFk 23,000 Fil E=H Nk 11,000 ZH FENE 11,000
RE FE E|3AN 12,000 HAR HER E|3A 13,000 X5 BE E|37 5,000
RE FE LR 12,000 IO HRTE E|3A 13,000 #HA 95 E|37 13,000
Eim 2th EnF 12,000 EE ¥ El 13,000 #ZHE B LT 5,000
EIg {53 EnFk 12,000 A A Nk 16,000 E BF FENE 12,000
£E% #al EnFk 15,000 RA FA El 16,000 E BF LT 5,000
XH#H BX EnFk 15,000 WA ER Nk 16,000 EiE A E[ A 5,000
ki B EnF 12,000 £ F0es E|3A 16,000 Wi K= E|37 12,000
i FELE 12,000 WA E— ENE 16,000 ik FE E[ A 13,000
ki B FENF 12,000 EtE ®FE E|3A 13,000 HE B E|37 12,000
EH BEF EnFk 15,000 wmAR BA El 13,000 2R BF LT 11,000
AiE FAI EnFk 18,000 2k Ex Nk 16,000 B i E[ A 18,000
WA sE{d EnFk 12,000 Bi = Nk 13,000 PN 2 E[ A 12,000
1R Zist EnFk 15,000 ED 5 Nk 13,000 Pk E— E[ A 12,000
FO BH— EnFk 13,000 =)l & Nk 19,000 B il FENE 12,000
fEiE RE EnFk 10,000 STH H— Nk 27,000 Mg 0 FENE 13,000
=iE BRAER EnFk 12,000 o B E|AE 11,000 Mg 0 FENE 13,000
i ER Enk 12,000 Xith {Eth E|IAE 16,000 g 0 E[3AE 13,000
#E &t Enk 12,000 HFE #Eth E|IAE 16,000 g 0 E[ A 12,000
= Enk 11,000 BiSE SF E|IAE 13,000 PR B E[ A 13,000
Wig #H— FERE 15,000 EH 2 E|IAE 13,000 BA KA E[ A 11,000
INEF FREN Enk 15,000 B A E|IAE 13,000 Pk o E[ A 6,000
R OEE Enk 15,000 TR ER EnFE 16,000 w Et E[ A 18,000
m s Enk 13,000 RN EH E|IAE 13,000 B R E[ A 15,000
BEELH W EnF 13,000 £F Eth ElF o 11,000 B EF¥ EnF 18,000
FAX B Enk 12,000 B HAER E|IAE 16,000 BT &% E[ A 10,000
X% &l Enk 12,000 B T EnFE 16,000 FE EF E[ A 18,000
Bl F8 Enk 10,000 Al & E|IAE 20,000 Il H— E[ A 13,000
=@ B8 Enk 12,000 Al & E|IAE 20,000 BA FX E[ A 13,000
Hhu B¥ Enk 5,000 mE BE ElF o 12,000 ER IE= E[ A 25,000
8 T Enk 15,000 g Es ElF o 12,000 sl E— Nk 12,000
alll_#® FERE 12,000 g Es ElF o 12,000 A B=E E[ A 10,000
alll_#® FERE 12,000 e = ElA o 13,000 tERAR —#t E[ A 12,000
L B Enk 12,000 Al f@ss EnFE 16,000 & ¥ E[ A 12,000
1tE EF Enk 12,000 Xl iR E|IAE 11,000 oE T Nk 18,000
EH B Enk 5,000 EH BEE EnFE 16,000 T Hit E[ A 10,000
2l S5t Enk 23,000 RIE #Fth E|IAE 13,000 AKX R E[ A 12,000
R EHE FERE 8,000 X5 BA E|IAE 25,000 Hk EEK E[ A 6,000
At —&k FENE 18,000 X% BA E|IAE 25,000 Rt BEF E[ A 12,000
Tr E Nk 10,000 TakE ik ElA o 13,000 T BRI E[ A 10,000
#Eil ph EnE 8,000 £ & E|IAE 13,000 Hk EEK E[ A 6,000
Bk #H— FENE 12,000 E5 FH E|IAE 12,000 hE BEF E[ A 12,000
hl 7 FENE 5,000 WH BA E|IAE 20,000 EiE KA E[ A 18,000
hl 7 FERE 5,000 =iz ABF EnF 10,000 RE K E[ A 15,000
B EE ERR 25,000 INER R ElA o 20,000 HE Ko+ E[ A 15,000
BT % FENE 12,000 HLE 8 ElA o 13,000 RE K E[ A 13,000
EH 28 FENE 13,000 AR E|IAE 12,000 Fik HE E[ A 12,000
IR A EnE 18,000 AR HFE ElA o 13,000 IWT #HE E[ A 12,000
HEE 3R EnE 12,000 = EnF 13,000 TR Eth E[ A 10,000
#EH fE FENE 10,000 EK BE EnF 16,000 BERE E% E[ A 12,000
XiE Emk Nk 10,000 H3 EE ElA o 13,000 BA Wi E[ A 13,000
B Fis Nk 15,000 B BA ElA o 13,000 =@ AEFA E[ A 18,000
#E 57 ENE 28,000 LR A ElA o 16,000 #wAR fE EnF 12,000
mE #E FENE 10,000 FNEL fEH E|IAE 13,000 EH WEE E[ A 5,000
tE FE FENE 12,000 FNEL fEH E|IAE 12,000 RE St EnF 12,000
S fE— FENE 12,000 FnEL fEH E|IAE 10,000 BA "2 E[ A 12,000
Bk wYE EnE 12,000 SE *F ElA o 13,000 hH BRY ENE 10,000
26 X Nk 10,000 X% # ENK 13,000 ® Rz ENK 12,000
EB8ll 8 FEE 12,000 % KF FENK 13,000 ® Rz ENK 12,000
L+ S3h EnR 5,000 % KF ENK 13,000 ® Rz ENK 12,000
BA HE EnR 12,000 EAE B FENK 13,000 ® Rz ENK 12,000
=) Nk 29,000 £H =5 E[IAE 13,000 E8)I_EHM ENK 18,000
BlF FHIE EnR 12,000 N EE E[IAE 20,000 L7 Bh#t E[IAE 18,000
mEA Eih EnR 12,000 RE BX FENK 13,000 L B ENK 18,000
EE &% Nk 12,000 =i B E|A o 13,000 = R E[IAE 13,000
HiR H#F EnR 13,000 EH BR ENK 13,000 B Hth E[IAE 12,000
IR S EnR 10,000 EH BR ENK 12,000 BT ik ENK 5,000
BO #2 EnR 44,000 #B}MAR R ENK 16,000 ZH AR E[IAE 10,000
ER EnR 66,000 =i 2 FENK 13,000 TE B9 E[IAE 12,000
=% ME EnR 15,000 )| EBE ENK 39,000 FiE FlT | N 18,000
D EE E[ 12,000 gl EBTE ENK 13,000 A RIE ENK 13,000
HFE £ EnR 12,000 [ie] - M [V ENK 13,000 A RIE ENK 13,000
A B EnR 11,000 [ie] - M IV ENK 13,000 =E E E[3AE 18,000
EH HIZ EnR 11,000 MR RA ENK 16,000 & BEX E[3AE 18,000
AR f#E—ER E[ 9,000 HhiF & ENK 10,000 E3 thtd ENK 18,000
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FA B— E| 3N 16,000 EARKR fii— E|37 13,000 X{E FEME E|37N 18,000
EMET YPRED FENF 12,000 Bk th= E|37 13,000 WH FF) E|37N 12,000
ENT YREO ERE 12,000 EaR Bk Nk 13,000 T8 E EnFE 13,000
=k BE EnFk 12,000 He Fz Nk 12,000 £@ kH E[ A 12,000
TR FiE FELE 12,000 EiE WA Nk 14,000 XE HR E[ A 18,000
tHE 8 AR 11,000 EH ¥ El 14,000 MR E— LT 12,000
ik —ak AR 10,000 A RB EISANS 16,000 WF FE EnFE 18,000
M RE E|3AN 12,000 =8 A E|3A 14,000 WA I5RER E|37 12,000
R EnFk 12,000 HH ArE Nk 14,000 Bk Ei FENE 12,000
=R A E|3AN 15,000 BH BE E|3A 19,000 ZH EE E|37 12,000
= EnFk 5,000 RiE BiE Nk 14,000 X% {EI1E FENE 18,000
fEiE BH ENF 10,000 RIS th A E|3A 13,000 EE e E|37 5,000
EH MA EnFk 12,000 BA BT Nk 13,000 g B E[ A 6,000
10 F0IA ENE 10,000 Wz %k EISANES 20,000 %)l #MmA EnFE 18,000
gk =¥ ENE 10,000 Bl F— EISANES 13,000 XiE Zdh EnFE 5,000
i #X FENF 15,000 AKX EE #E (LR 10,000 WH B E|37 12,000
Al ##EF FELE 10,000 B2 ¥ E|IAE S 13,000 FEH Bx E[ A 12,000
B BF AR 5,000 K%E =M EISANS 13,000 R EEF LT 12,000
AiE 4t AR 15,000 EBE EISANS 14,000 BHA fER LT 12,000
N B FENF 15,000 EBE E|3A 15,000 it iEiE E|37 10,000
LR BX FENF 15,000 JIE &EX E|3A 20,000 Bt &2 E|37 12,000
EE BA EnF 10,000 g &EX El 20,000 W £ LT 12,000
=S @ EnF 14,000 N &EX ElA 20,000 Bijif SR EnFE 12,000
K EFH Enk 12,000 N HXX E|IAE 20,000 INE KB E[3AE 12,000
£ mE FERE 10,000 N HX E|IAE 20,000 1BE FE E[ A 12,000
NE % Enk 10,000 $®MAR FT ElA o 27,000 XA BN E[ A 12,000
X B Enk 10,000 EH OBE EnFE 12,000 XiF & E[ A 18,000
FfE B& Enk 15,000 4% 8 EnFE 14,000 B i E[ A 12,000
EE AT Enk 15,000 R AX EnFE 13,000 AE EiE E[ A 12,000
RA IE# Enk 15,000 £F 2 ENE 14,000 H#HE EN E[ A 18,000
RA IE# Enk 5,000 WT X ElF o 16,000 N S E[ A 18,000
ti BX Enk 12,000 F 87T ElA o 13,000 S HE #—ER Nk 13,000
AR & EnF 9,000 A ERBR EnFE 14,000 tE IE Nk 12,000
KA BE Enk 12,000 A EF EnFE 12,000 £H KT E[ A 12,000
WE RE Enk 5,000 BH XK EnFE 16,000 JIFE E= E[ A 10,000
R AR Enk 11,000 Bt % E|IAE 13,000 BAR #Ha E[ A 12,000
KE BF FERE 11,000 AiE #RER E|IAE 16,000 B #F E[3AE 12,000
TH F& Enk 22,000 MRE B ElF o 16,000 A B E[ A 18,000
Mk HE Enk 22,000 it #EY E|IAE 16,000 FR 8—8B Nk 12,000
ARE HF FERE 11,000 ER- E|IAE 13,000 HEO E[ A 12,000
EH B Enk 11,000 WA fn# EnFE 16,000 BN EE E[ A 18,000
EH EE Enk 11,000 il HE EnFE 13,000 FE OEH E[ A 13,000
EH BE Enk 11,000 AR B ElF o 13,000 FE OEH E[ A 12,000
EH EE Nk 11,000 $®MA & EnF 16,000 FE EH E[ A 12,000
EH EE FENE 11,000 #ME NF E|IAE 13,000 BiR @8 E[ A 13,000
EH EE FENE 11,000 #ME NF E|IAE 13,000 Pk & E[ A 18,000
EH EE FENE 11,000 e =¥ E|IAE 13,000 NE K=A8 E[ A 12,000
EH EE FENE 11,000 NI E|IAE 13,000 NE K=H8 E[ A 13,000
EH EE FENE 11,000 NS A E|IAE 13,000 NE K=A8 E[ A 13,000
EH EE FERE 11,000 ERA E& EnF 10,000 il EE E[ A 5,000
EH EE Nk 11,000 =i ER ElA o 10,000 M 5 E[ A 18,000
EH EE FENE 11,000 —i5 B E|IAE 13,000 FHE Mz E[ A 12,000
EH EE EnE 11,000 A B ElA o 15,000 HEE 0 EnF 18,000
EE st FENE 12,000 =R @EF ElA o 16,000 EZR F#& E[ A 13,000
X8 T EnR 15,000 W E|IAE 13,000 EFH mth E[ A 18,000
FE A FENE 12,000 =5 & E|IAE 16,000 XH HFE E[ A 18,000
AH WE FENE 10,000 Ei Eth ElA o 13,000 fa7 g% E[ A 18,000
T & Nk 13,000 $#MAR HE ElA o 16,000 E EE E[ A 13,000
B TA FENE 15,000 WTF Kig E|IAE 16,000 B 5— E[ A 12,000
b HYS FENE 15,000 £F Kt E|IAE 16,000 Al B E[ A 12,000
HE HAER FENE 15,000 B +B ElA o 12,000 NI E[ A 18,000
B0 BE FENE 12,000 HiE —# ElA o 13,000 tE ¥ E[ A 18,000
Jay 3L EnE 12,000 Il EE E|IAE 16,000 B MESC E[ A 12,000
AE HE Nk 12,000 =S B— ENK 15,000 ER NN ENK 12,000
AE HE EnR 12,000 hE BEF FENK 13,000 RE#A BAER ENK 12,000
FEIER & EnR 15,000 EE & ENK 13,000 #E B E[IAE 13,000
FE ABH EnR 15,000 =R i FENK 22,000 Al ENK 12,000
EHH i Nk 10,000 AR fE3E E|A o 13,000 T4 ES ENK 13,000
XifE HE EnR 12,000 A £EF ENK 13,000 [RE — E[IAE 8,000
BR 82 EnR 12,000 TR Kih FENK 14,000 HE HE ENK 18,000
e Ll Nk 15,000 BEE E|A o 22,000 BH £E ENK 6,000
BEE —& EnR 13,000 WH EA ENK 19,000 & 855 E[IAE 12,000
Bk FE EnR 12,000 R+ B ENK 14,000 EE f%E ENK 18,000
IR &= EnR 15,000 #HE EE ENK 13,000 EHN HKiE ENK 13,000
fEiE F= EnR 10,000 aiE & FENK 10,000 IR {EXER ENK 18,000
EE KM EnR 15,000 aiE & ENK 5,000 B & ENK 12,000
BA X FENFK 12,000 aiE & E| N 5,000 BN R ENK 18,000
XE EE EnR 12,000 g EA ENK 16,000 FMH & |/ 11,000
d)Il A EnR 12,000 B k& ENK 13,000 BE fnk ENK 12,000
AH #— EnR 15,000 ES S ENK 16,000 WHE 23 |/ 18,000
FH R FENEK 5,000 A/A B E| N 27,000 TE & |/ 13,000
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A EZ EnFE 12,000 =2H EF EnFE 5,000 B RE EnFE 13,000
WE R ERE 12,000 EH KF EISAN S 15,000 o #A LT 18,000
ERKR Eth FELE 15,000 — #F ENK 8,000 Al & FENE 13,000
PR OET EnFk 15,000 2 RB Nk 16,000 B &3k E[ A 18,000
XX BEHE EnFk 12,000 AKX Bx Nk 16,000 HE Adk E[ A 12,000
AR B— EnFk 12,000 HHE HEE Nk 13,000 ®BA E[ A 10,000
AR B— ERR 12,000 Pl B Nk 13,000 RE #A FENE 12,000
WE @+ EnFk 15,000 Pl B Nk 10,000 8 EA FENE 12,000
HiE Bt EnF 12,000 Kith EEF El 13,000 diit B LT 13,000
= Kt FELE 12,000 AE #£F ENE 13,000 INE R FENE 18,000
XEH LF EnFk 15,000 2l fLAE EISANES 13,000 FH Sth LT 12,000
EH 2 EnFk 12,000 EH g Nk 18,000 A g FENE 12,000
FH OEET ENF 10,000 KEF FnA| E|3A 13,000 HE EZH E|37 18,000
% E=8% EnF 22,000 wE EE E|3A 13,000 iR A E|37 12,000
B AR FELE 15,000 it & Nk 13,000 hi EE E[ A 12,000
fE B FENF 15,000 [FHE foth E|3A 13,000 1218 BE E|37 13,000
ST BRSE FELE 12,000 EH ERT E|IAE S 13,000 B Bhz E[ A 13,000
x5 BE FENF 15,000 SE EFER E|3A 13,000 Bi E E|37 12,000
I S=HER EnFk 12,000 Al E EISANS 13,000 E EnFE 12,000
I S=HER AR 12,000 Be # El 13,000 FI bR EnFE 12,000
=i EnFk 15,000 2m 5 EISANS 13,000 AR FIE EnFE 18,000
Z=H BA E|3AN 12,000 HE Kih E|3A 13,000 Hzt FF E|37 18,000
#E5 &2 E|3AN 12,000 =% 0k E|3A 10,000 Bl BF E|37 18,000
B % Enk 12,000 M {EAER E|IAE 16,000 FE E13 E[3AE 18,000
B FE FERE 12,000 =5 B E|IAE 16,000 HE % E[ A 18,000
fRE IEi FERE 12,000 BER #E E|IAE 13,000 WH B Nk 5,000
Bl EX Enk 15,000 EX BA E|IAE 16,000 ZH H E[ A 18,000
AH E# FERE 15,000 AR i E|IAE 22,000 B E E[ A 13,000
AH E# FERE 12,000 AR i E|IAE 20,000 Bt FRAS E[ A 13,000
=M £ FERE 12,000 AR i E|IAE 13,000 INE GEA E[ A 12,000
AH BE EAE 12,000 mE BX ElF o 10,000 WE B8 LR 5,000
#ZMA IEF FERE 12,000 hE £% E|IAE 16,000 dill Bx E[ A 18,000
KR HEF FERE 12,000 EH Fk EnFE 13,000 S B E[ A 13,000
SH %X Enk 12,000 i Eh ENFE 13,000 dbH E— E[ A 18,000
=S HMF Enk 9,000 BHE BX E|IAE 10,000 WH B Nk 5,000
Kk T& Enk 12,000 EH EX E|IAE 13,000 BE X E[ A 12,000
WTF ZH0 Enk 12,000 EH EX E|IAE 13,000 BN 818 E[3AE 18,000
WA EF Enk 10,000 EH EX E|IAE 13,000 I S Nk 12,000
B = FERE 12,000 Fil B E|IAE 13,000 RE M- Nk 13,000
x# BIE FERE 12,000 A% {h E|IAE 13,000 h¥ EthF E[ A 13,000
=% =7 FERE 12,000 RE ZEth E|IAE 12,000 WA Fndé E[ A 13,000
B B FERE 12,000 B REF E|IAE 13,000 = E[ A 12,000
B B FERE 12,000 FAE HE E|IAE 15,000 e BEE E[ A 12,000
B B Nk 12,000 & fB— EnF 12,000 AE BZEB ENE 12,000
Fpith EEF FENE 12,000 na s ElA o 13,000 Bl #f— E[ A 18,000
FIE s FENE 12,000 BA BE DK 13,000 deiE BT F EnF 12,000
B 't EnE 15,000 BHA BE E|IAE 13,000 #E R E[ A 12,000
I ZEiD EnE 14,500 —H s E|IAE 16,000 Atk E— E[ A 12,000
H FAER EnE 13,000 K E|IAE 15,000 A E2 E[ A 12,000
ES ER FERE 5,000 KB TG E|IAE 13,000 ER &2 E[ A 12,000
BIfE X Nk 14,500 FELF 52 th E|IAE 13,000 EF HBE E[ A 18,000
HiE EE Nk 27,000 EX Big E|IAE 15,000 T 5 B E[ A 12,000
2% Eh FENE 13,000 EX Big E|IAE 15,000 | &% E[ A 18,000
#MAR BER EnE 13,000 B MNE E|IAE 13,000 HiE it E[ A 18,000
=H 4F EnE 14,500 B MNE E|IAE 12,000 hngE EF0 E[ A 10,000
w Fh EnE 14,500 He X EnF 5,000 ol EE E[ A 12,000
B AE FENE 14,500 =48 #Eh E|IAE 16,000 BFH E— E[ A 13,000
= B ENE 15,000 FFE 88 ElA o 12,000 BA Ei# EnF 12,000
N = FENE 13,000 N E|IAE 16,000 +H #F% E[ A 12,000
EE EF Nk 10,000 XA 58 ElA o 5,000 A= ) EnF 13,000
TH —AH FENE 14,500 Sk RE ElA o 21,000 AE £— E[ A 13,000
SH FENE 13,000 WM #1T E|IAE 13,000 Hf EF E[ A 12,000
AH BXF FENE 13,000 He = E|IAE 13,000 WA 5 ENE 18,000
LW FE FEE 13,000 N0 BAR ENK 13,000 WIsF fh E[IAE 5,000
EE EX EnR 13,000 AE HE FENK 16,000 B8 #hth ENK 13,000
KE EE EnR 9,000 g RAER ENK 16,000 B RF | N 12,000
af XE FEE 13,000 H#LE & FENK 13,000 BH HETF E[IAE 12,000
W =R Nk 13,000 B #FIF E|A o 11,000 3.+ 08§ ENK 13,000
Il Eh EnR 13,000 B #FIF ENK 11,000 WE # | N 12,000
=EE BE EnR 13,000 Bl B— FENK 16,000 g2 FF ENK 18,000
IR wbF Nk 13,000 L2 iR E|A o 16,000 EHE R E[IAE 12,000
@ & EnR 13,000 LSZOEE ENK 13,000 SPE A ENK 10,000
L1 X EnR 14,500 TRE ik ENK 16,000 WE EN ENK 12,000
HNE Fh E|3A 13,000 Lt E8E E[3A 13,000 e £2 ERFE 18,000
KE #F EnR 13,000 Lt E8E FENK 16,000 TR BE ENK 12,000
Al BHAE FENFE 13,000 %R BE E[3A 13,000 =& LA ERFE 18,000
xe B E[ 14,500 B2 /NVRER E|IAE 20,000 EH B E[3AE 12,000
WE k& E[ 14,500 HEE ENK 16,000 FH Ex# E[3AE 18,000
Ak B— FENE 132,000 HEE ENK 13,000 H2 S ENK 18,000
ZH # E[ 20,000 A1) E|IAE 10,000 FRE 83 ENK 5,000
ZH # E|3AE 20,000 AN FEnFE 10,000 N EB E|3A 12,000
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FERS ENE 13,000 AN ENE 10,000 Sl Ex EnFE 12,000
WE R ERE 13,000 B mE Nk 20,000 Al EE N 12,000
FEX HNE ERE 5,000 NE #x Nk 13,000 A &iE EnFE 5,000
KEB EK— EnFE 66,000 WS FE ENE 16,000 it+E & EnFE 10,000
hl EFE FENF 13,000 Tk E E|3A 13,000 hA thEk E|37 5,000
H#AH B FENF 13,000 KH F5B E|3A 13,000 #BE B E|37 10,000
JIE FAR FENF 13,000 AKX BiE E|3A 13,000 R E— E|37 13,000
HHE FEB EnFk 14,500 & &8 Nk 13,000 T B2 FENE 12,000
Ty BiE EnF 14,500 At EB EISANES 13,000 A FEX EnFE 11,000
HE H— E|3AN 13,000 Ik — 5 E|3A 13,000 FR E E|37 18,000
7% Mx EnFk 13,000 HAR AEF EISANES 13,000 =R MR LT 5,000
]| 5% ENF 13,000 AR & E|3A 13,000 WT &N E|37 27,000
BHE 1z EnFk 13,000 FR —& Nk 16,000 B X& E[ A 12,000
B/l =— EnF 10,000 i i#—ER E|3A 16,000 BRIR #8ET E|37 10,000
NI #8F] FELE 14,500 hofE Mt Nk 13,000 ffE s E[ A 12,000
HAE BEX EnFk 14,500 Kig & E|IAE S 13,000 1HEE B E[ A 13,000
wH #F EnFk 13,000 AR B2 E|IAE S 16,000 fi ER E[ A 12,000
B85 "E FENF 9,000 HFf =E E|3A 13,000 WA BAER E|37 13,000
A #BwE EnFk 13,000 &8 B Nk 16,000 AR R E[ A 18,000
D HEX EnFk 14,500 thE = ENE 16,000 BA hE E[ A 18,000
Bli& HBEF FENF 14,500 #EB B/A E|3A 16,000 EBE EL E|37 12,000
INE TFE E|3AN 13,000 #EB B/A E|3A 16,000 B EE ERR 12,000
HH E- EnFk 13,000 BHAR EE E|AE 13,000 AR K EnFE 13,000
it KiF Enk 10,000 st = E|IAE 13,000 Kt Fi EnF 18,000
High {8 Enk 13,000 ER SEH E|IAE 13,000 A+ i E[ A 18,000
Big FiR Enk 13,000 A5 B ElA o 16,000 INEE RN E[ A 18,000
ES & Enk 13,000 A5 B EnFE 5,000 INEE RN E[ A 18,000
.t 5 FERE 13,000 MR BR EnFE 11,000 INEE RN E[ A 18,000
BH FiE Enk 13,000 B % EnFE 16,000 INE B E[ A 18,000
A &t FERE 14,500 EIlMCES EnFE 10,000 INEE RN E[ A 18,000
Bl B Enk 13,000 HE #— ElF o 13,000 BE NE E[ A 18,000
SH B- Enk 13,000 B Flz E|IAE 16,000 EBE EX E[ A 12,000
A & FERE 13,000 Bl B E|IAE 16,000 M} E E[ A 18,000
At EHth FERE 14,500 Bl B E|IAE 16,000 EA R E[ A 13,000
XHE BF Enk 13,000 AB B EnFE 13,000 WA Fndé E[ A 12,000
FEp ¥ Enk 5,000 RE 5 ElF o 15,000 2% K@ E[ A 5,000
A# "A FERE 66,000 ERAR —ih ElF o 16,000 Kih BX E[3AE 13,000
Wi {BE FERE 13,000 T Bt E|IAE 11,000 BA TE E[ A 18,000
%k WX Enk 13,000 Sl K ElA o 16,000 EH R E[ A 12,000
%k WX FERE 13,000 WA #F E|IAE 13,000 A EN E[ A 15,000
Wk B Enk 13,000 B $2 ENFE 13,000 NAA &S E[ A 12,000
EE BX FERE 13,000 e BE E|IAE 13,000 BE F% E[ A 18,000
k% S5 Enk 14,500 XiB Ef ElF o 13,000 BE F% E[ A 12,000
2F H— Nk 13,000 FEE R4 E|IAE 15,000 tE MF E[ A 10,000
%k ER Nk 14,500 FEE R4 E|IAE 15,000 NG E E[ A 12,000
Bl EX Nk 14,500 FEE R4 E|IAE 10,000 N E[ A 10,000
LH BE EnE 14,500 FEE R4 E|IAE 10,000 EiE 2 E[ A 12,000
BH E2B EnE 13,000 | EnF 13,000 iR Bx E[ A 12,000
A F EnE 13,000 ER A EnF 11,000 AH HA E[ A 18,000
T8 B Nk 13,000 HTH & EnF 13,000 af BF¥ E[ A 18,000
EHH $%th Nk 14,500 D K ElA o 13,000 EX —X E[ A 12,000
ERK TEE FENE 14,500 TR ElA o 22,000 =8 F—E ENE 13,000
MR thiEd FENE 13,000 BT ZEiE E|IAE 5,000 A & E[ A 10,000
BEE Kt FENE 14,500 #R R E|IAE 13,000 N ERTF E[ A 12,000
A M EnE 14,500 =% #%H EnF 16,000 NEHE T E[ A 12,000
EE #8E ENE 9,000 EE E EnF 13,000 BA FH EnK 12,000
R FT— Nk 13,000 ®iE F— ElA o 16,000 RE Fzf ENE 18,000
Bi5 x£8 FENE 14,500 NI BE ElA o 12,000 RE B E[ A 13,000
ES B FENE 14,500 £ BAR E|IAE 16,000 EH tiE E[ A 5,000
Bl B5F& FENE 14,500 FIER BT E|IAE 13,000 AAX %7 E[ A 18,000
Gl B5& Nk 14,500 ik HF ElA o 10,000 A ERE 13,000
WWE HE EnF 14,500 Wi 5= E|IAE 13,000 Rk MR E[ A 18,000
it IE EnE 14,500 #% Fn8| E|IAE 13,000 E BEAEB ENE 10,000
FiE BX FENFK 13,000 2R £ ENK 16,000 RHRF &4 ENK 12,000
# Ak EnR 14,500 X HE FENK 16,000 EN £E ENK 5,000
Ik FE EnR 13,000 RE FE(- ENK 16,000 AR R= ENK 12,000
iz EE EnR 10,000 A ETME FENK 13,000 &% R | N 12,000
He B Nk 14,500 AR 2N E|A o 16,000 AR —&h ENK 13,000
EH TR EnR 14,500 AE A ENK 24,000 BiZ B ENK 13,000
5 & EnR 13,000 AHH KB FENK 16,000 BiE BE ENK 5,000
KEF kB ENE 13,000 JUE #9 E|A o 10,000 HiE EE ENK 18,000
R A EnR 14,500 LE g ENK 13,000 KE RE ENK 5,000
RHE = EnR 5,000 HE = ENK 16,000 N EE ENK 12,000
B # EnR 10,000 NS KiF ENK 13,000 WIT A E[IAE 28,000
hR A— EnR 14,500 NI+ FENK 13,000 o fos ENK 10,000
JI4E & EnR 5,000 HH AER ENK 13,000 = = ENK 12,000
HFE K& EnR 13,000 o # ENK 13,000 L7 H#X ENK 12,000
WAl EnR 14,500 hngkE ZEER ENK 16,000 TR R ENK 12,000
A FRLK EnR 14,500 AR A ENK 16,000 ki BF E[3AE 12,000
BE %7 EnR 32,000 ;AR EA ENK 16,000 WA & ENK 12,000
E&E XN EnR 14,500 AR A ENK 16,000 il g ENK 27,000
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NG~ ENE 13,000 LM #Hh E|37 15,000 o Be E|37N 12,000
Xl st EnFk 13,000 L+ #h K 15,000 =H /EF R 12,000
WA ¥4 ERE 13,000 At #E= ElSAN S 12,000 =t ¥ LR 13,000
WH B4 EnFk 13,000 i o= Nk 16,000 n & E[ A 12,000
WWH ¥4 AR 13,000 Bk WE El 5,000 % ath LT 12,000
EH ERF FENF 11,000 He E|3A 10,000 —/B nE E|37 18,000
BEE & EnFk 13,000 A fh— Nk 10,000 R HF FENE 18,000
KIHE E E|3AN 13,000 TR BA E|3A 5,000 HE #BR E|37 12,000
Y LR 14,500 R E|3A 13,000 BH Bt E|37 12,000
TR NME E|3AN 5,000 ] BX E|3A 13,000 BR FT E|37 12,000
B0 b FELE 14,500 bt A Nk 5,000 TE Bz FENE 10,000
2h B’ EnFk 18,000 mEr BHE El 20,000 BEE MEth FENE 13,000
WE B2 EnFk 13,000 B2k EA Nk 16,000 i BEF E[ A 13,000
b=t -] EnFk 13,000 A% EF Nk 16,000 [N E[ A 18,000
FIAE £ FELE 13,000 BmE - Nk 16,000 X5 B E[ A 10,000
FEE — FENF 14,500 AR BEKRER E|3A 16,000 BN EBh E|37 5,000
Wik & EnFk 13,000 iz E|IAE S 16,000 B 0A#% ENE 13,000

N AEDH EnFk 14,500 =t Nk 16,000 &8 FTBF E[ A 13,000
E3:I G EnFk 14,500 EH BX El 13,000 WHE JE—ER EnFE 13,000
AR a5 EnFk 22,000 M BR EISANS 13,000 REH Zx EnFE 18,000
HIE B EnFk 10,000 NE HH Nk 16,000 i B FENE 18,000
A 8 E|3AN 9,000 XE Fsh E|3A 13,000 L BE E|37 18,000
® Bz FELE 9,000 R EE E|AE 16,000 B =5 FENE 12,000
£ #BiE Enk 13,000 AHE Ex E|IAE 13,000 i EN E[3AE 13,000
REE E—ER Enk 13,000 B E E|IAE 13,000 #"R 5F E[ A 12,000
Ee wx Enk 13,000 EEH phY ElA o 13,000 EH gE— E[ A 12,000
A+ BE Enk 13,000 = E|IAE 16,000 BE Eth E[ A 12,000
FE BX Enk 13,000 BiR 2 E|IAE 13,000 EX FR E[ A 5,000
P —Ik FERE 20,000 BE g+ E|IAE 16,000 B EE E[ A 13,000
Aith 1748 FERE 14,500 Wi A E|IAE 16,000 WE ®#E E[ A 18,000
Mt 4 Enk 13,000 BE R ElF o 16,000 wWig B E[ A 18,000
EEESEIN Enk 13,000 BHE f#— E|IAE 16,000 B #is% E[ A 5,000
tr B8 FERE 13,000 A0 Bth E|IAE 13,000 s SHE E[ A 10,000
EMA & FERE 5,000 At & E|IAE 16,000 g R Nk 12,000
A AA FERE 10,000 Bl &% E|IAE 13,000 EH B Nk 18,000
HE B8 Enk 13,000 ;I0 IEd E|IAE 16,000 HH it E[ A 13,000
B BA Enk 13,000 K& (S8l ElF o 22,000 B & E[3AE 14,000
N HtE Enk 13,000 K& (S8l ElF o 19,000 NS E[ A 18,000
e & Enk 13,000 #HAR FA ElA o 16,000 #E X E[ A 10,000
ER &EF FERE 14,500 WA FEF E|IAE 13,000 o X E[ A 18,000
ER &EF FERE 14,500 (D5 PN E|IAE 16,000 2R N E[ A 12,000
B8 EE Enk 13,000 HE B E|IAE 13,000 hiE RE E[ A 18,000
RE & Enk 13,000 A Rk ElF o 16,000 E8)I Hh— E[ A 27,000
IR FIEE Nk 13,000 EH Y E|IAE 15,000 HBE iz E[ A 13,000
TF = FENE 13,000 ¥H BT ElA o 13,000 R = E[ A 10,000
FIt E$E Nk 14,500 A& &H E|IAE 13,000 A EFHR E[ A 12,000
s RERF FENE 10,000 #l sE E|IAE 16,000 FE EHE E[ A 18,000
af = EnE 10,000 WE #ETE E|IAE 10,000 A E— E[ A 18,000
HEkR Bt EnR 13,000 WE #ETE EnF 10,000 X5 =M EnK 12,000
BEkR Bt AR 13,000 e =— EnF 13,000 Bk B ERE 18,000
BX £ FENE 13,000 Bol B E|IAE 15,000 B =¥ E[ A 12,000
HE BA Nk 14,500 EE Rz E|IAE 16,000 Wi @5 E[ A 10,000
HE BA FENE 8,000 H#+ FE E|IAE 16,000 NS E=EFEF E[ A 5,000
HE BA EnE 5,000 £l &% ElA o 10,000 Rk B E[ A 18,000
hA X FENE 14,500 B A E|IAE 13,000 =g BE E[ A 5,000
BE EH EnE 13,000 EE Rz E|IAE 16,000 =g BE E[ A 5,000
Aaft &oF FENE 8,000 = ERE E|IAE 13,000 BEs B— E[ A 13,000
FE = FENE 5,000 EZH E E|IAE 13,000 =4 Ty E[ A 10,000
2% BF Nk 14,500 BIE £— E|IAE 13,000 B4E BX E[ A 12,000
WA A FENE 13,000 XH# FX E|IAE 13,000 28 nth E[ A 12,000
e HE EnE 13,000 Al #&E E|IAE 16,000 BH F E[ A 18,000
EF X Nk 13,000 EH RX E|IAE 15,000 EB8) Fi# E[ A 13,000
A BEF EnE 10,000 ¥ BF E|IAE 11,000 L& = E[ A 18,000
AR A Nk 14,500 # EXEF ENK 16,000 HE FEX E[IAE 12,000
B wAY EnR 5,000 £HE H FENK 16,000 =i BE E[IAE 18,000
Al £E EnR 14,500 SH Hx ENK 13,000 NI £—EB E[IAE 18,000
7aE BEH%E EnR 13,000 EE EF FENK 13,000 EME B E[IAE 12,000
B’RAR BX Nk 10,000 AiF IE E|A o 13,000 HIR &% ENK 18,000
=& H EnR 14,500 A% &= ENK 13,000 EH £% | N 12,000
EH @K E|3A 5,000 Bl A% E[3A 13,000 BIER & ERFE 13,000
Am FiE Nk 14,500 s EA E|A o 16,000 b ENK 5,000
e 2 EnR 14,500 BRE SEAT ENK 16,000 BRE BEF ENK 12,000
Fil BEIR EnR 14,500 T Bl ENK 28,000 BiE HE ENK 12,000
N B E|3A 11,000 ik 3 E[3A 16,000 AR il ERFE 18,000
#* IERA EnR 13,000 AIE R= FENK 16,000 B ME | N 18,000
FH ZFt EnR 14,500 pite Mibie) ENK 13,000 S #& ENK 12,000
28 BA E|3AE 13,000 B EA FEnFE 16,000 BAR B E|3A 12,000
=5 BhEE EnR 18,000 N ENK 16,000 AHE KH |/ 18,000
hnfk FEF0 E|3AE 13,000 N E|3A 5,000 i EF E|3A 12,000
hnfk FEF0 E|3AE 13,000 RRED I FEnFE 11,000 AfE HA E|3A 18,000
WA FZ EnR 14,500 $HA ENK 16,000 E2H# IF |/ 12,000
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MR BA E| 3N 14,500 BIE HEY E|37 13,000 BAR 57 E|37N 5,000
HARE EE EnFk 13,000 == 5F EISAN S 13,000 TR E# N 5,000
He X ERE 10,000 == F&F E|37 13,000 HH FE JENF 18,000
A X EnFE 10,000 SH Et EISANES 16,000 EH B EnFE 18,000
HAkR BEBF EnFk 13,000 #®HAR BN EISANS 13,000 EH B EnFE 12,000
Bk H#aE AR 14,500 NEF K=EB El 13,000 N B LT 13,000
dXR EtE FENF 14,500 NE K=8 E|3A 13,000 gl AEF E|37 12,000
iyl EnFk 18,000 BX B8 Nk 10,000 REF = FENE 18,000
A {E5A ERK 13,000 2% FE E|3A 13,000 ERH 5 E|37 12,000
EE EnFk 14,500 #F BEfx Nk 13,000 A BE FENE 18,000
Nt & ENE 14,500 XK -8 El 16,000 HE FE LT 13,000
AR 7] EnFk 13,000 kg —it Nk 16,000 HIE fnth FENE 12,000
wWE e EnFE 13,000 &0 8T ElA 16,000 XA & LT 12,000
FRKE BE ENE 14,500 BE B ElA 16,000 WT EE LT 18,000
TE BT ENE 5,000 NS ENE 13,000 R 7 EnFE 10,000
FH X EnFk 14,500 #E B E|IAE S 13,000 XE 55 E[ A 13,000
HAE BF EnFk 13,000 HARE B E|IAE S 10,000 BRE EH E[ A 13,000
B RR EnFE 13,000 HE "ZF ENE 16,000 Ei5 BE LT 13,000
A% Mg EnFk 18,000 NG TTEk Nk 16,000 BER EE EnFE 12,000
ElR EF ERR 14,500 I {EF E|3A 13,000 TR E= E|37 13,000
+XF EE AR 10,000 fERR K& EISANS 13,000 o Hig LT 18,000
+XF BE# EnFk 13,000 ZMA & Nk 13,000 Ei 2 FENE 12,000
FIE8 & EnFk 13,000 FH Eth EISANS 16,000 EiE 2 EnFE 13,000
Jtig Fs= Enk 13,000 i) BA ElF o 16,000 X FH E[3AE 12,000
FIEp F&H Enk 5,000 WT Rl E|IAE 20,000 2% =¥ E[ A 10,000
2H ZFE FERE 13,000 BAR —{= E|IAE 13,000 TBiE M= EnF 12,000
%k K& Enk 5,000 TH FE E|IAE 16,000 FR FR EnF 12,000
A= B Enk 14,500 Pk s E|IAE 16,000 2 ERHF E[ A 12,000
IO BEith FERE 14,500 =iE HE E|IAE 13,000 ERK E[ A 12,000
=t Fx Enk 14,500 JUF st ENE 16,000 BH X E[ A 13,000
BB — FERE 13,000 JUF st E|IAE 14,000 = INE E[ A 18,000
B & FERE 14,500 B = E|IAE 13,000 AB —8h E[ A 12,000
B & FERE 14,500 E% T E|IAE 16,000 B8 RAH E[ A 12,000
B & FERE 14,500 HiE B E|IAE 11,000 &F Ft E[ A 18,000
T % EAE 14,500 Bl THH EnFE 5,000 WT #— LR 5,000
il &+ Enk 13,000 Bl BF E|IAE 16,000 AH E[ A 18,000
aH ME Enk 9,000 AH B8 E|IAE 16,000 EH Eth E[3AE 12,000
G I Enk 14,500 ZH BEx E|IAE 15,000 FA BX E[ A 12,000
Mo FHEE FERE 10,000 B IEE E|IAE 13,000 A —8 E[ A 12,000
LH W& FERE 13,000 BH B E|IAE 11,000 =M s E[ A 18,000
=IE Gt Enk 11,000 B A E|IAE 16,000 N =1 ES E[ A 12,000
ERK TR FERE 14,500 NI St E|IAE 16,000 Bl = E[ A 13,000
=1 Enk 13,000 N HE E|IAE 13,000 B &l E[ A 12,000
=1 Nk 13,000 BAR g E|IAE 16,000 Bt B ENE 12,000
HAs fnE Nk 13,000 R = E|IAE 13,000 = RIE ENE 12,000
s F0F Nk 13,000 AT BEEA E|IAE 10,000 BE #HE E[ A 12,000
af BEE FENE 14,500 Zil Ex E|IAE 13,000 Z F E[ A 18,000
FE#A ShEA EnE 10,000 Ak MEE E|IAE 10,000 ZH EE E[ A 10,000
AL EA FENE 5,000 T E E|IAE 13,000 /INMEB ERn E[ A 12,000
% A FERE 14,500 it % E|IAE 10,000 R R ENE 18,000
St #3 FENE 13,000 Pull E|IAE 16,000 W Fn# ENE 12,000
A B FENE 18,000 WA ¥ E|IAE 10,000 =M &7 ENE 13,000
iR EE FENE 13,000 By B E|IAE 16,000 =M &7 ENE 12,000
(1T Nl EnE 14,500 @ E— E|IAE 16,000 =M &7 ENE 10,000
R K& FENE 13,000 s B8 E|IAE 16,000 FE L E[ A 12,000
kR tHE FENE 13,000 5 =i E|IAE 13,000 TR A E[ A 12,000
Ak {Ethan FENE 13,000 pol= i E|IAE 13,000 BN AHXES ENE 18,000
BE B Nk 13,000 IR FRAT E|IAE 16,000 B HE E[ A 13,000
Bl 2 Nk 13,000 L ESE E|IAE 16,000 FA BE E[ A 12,000
FlE - FENE 13,000 A8 B E|IAE 16,000 Wi &S E[ A 12,000
W T EnE 13,000 A8 B E|IAE 13,000 i EEIT ENE 18,000
AR HiE FENE 13,000 BRIE HE E|IAE 16,000 BR #F E[ A 5,000
BE B EnE 14,500 LF &KX ElA o 16,000 o & E[ A 18,000
FEH B Nk 13,000 =M BE ENK 16,000 FEH L ENK 13,000
hE KR E|3A 14,500 ngE W= E[3A 13,000 BHE FA ERFE 13,000
A Eth EnR 14,500 HE BN ENK 13,000 R3E EETF ENK 12,000
W EnR 10,000 BEH s FENK 13,000 IR RIS ENK 12,000
Th % FEE 14,500 £F 5th E[IAE 16,000 NIRRT E[IAE 18,000
XiE BE FEE 14,500 AR EX E[IAE 13,000 B 82 E[IAE 12,000
5 BE FEE 14,500 SHE BX E[IAE 16,000 O f0 E[IAE 28,000
‘X B FENFK 10,000 RiE X# E|A o 5,000 HFH.b ER ENK 12,000
®]AR ER EnR 14,500 =55 5 E[IAE 20,000 Bl ENK 12,000
RH #E EnR 21,000 NS EF ENK 13,000 A 1Z8 ENK 13,000
RH #E EnR 13,000 EE S@ET ENK 16,000 2R BHE | N 12,000
=ik BE EnR 9,000 Kt & FENK 16,000 B i ENK 13,000
il EE FEE 14,500 AR BA E[IAE 13,000 BHE #B—H E[IAE 12,000
EE HEL E[ 11,000 AR BA E|IAE 13,000 BAX % E[3AE 18,000
A+ B E[ 14,500 £ H— E|IAE 13,000 h8 F E[3AE 18,000
FH |5 FENE 13,000 Tk EE E|IAE 13,000 TFYR ALYT> E[3AE 18,000
FE RBF E[ 14,500 A 5 E|IAE 16,000 HiE #BF E[3AE 13,000
&R X& E[ 14,500 s #F E|IAE 16,000 x5 EE E[3AE 13,000
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BE X E| 3N 14,500 AR K E|37 13,000 WE A E|37N 12,000
BB X ERR 14,500 TR =2 K 16,000 Bk BS N 12,000
FH E= T 14,500 ELt 08 E|37 15,000 B & JENF 13,000
Bk X FENF 13,000 BEH B E|3A 16,000 A+ B E|37 12,000
Bt # EnFk 13,000 il s Nk 20,000 Bl #BR E[ A 10,000
RA JEF FELE 13,000 #E E— Nk 13,000 BH B35 E[ A 12,000
TEAE fRE ERR 14,500 W A Nk 13,000 =X FH EnFE 13,000
ik IEH E|3AN 14,500 =% E— E|3A 13,000 NI E E|37 12,000
$H —ER EnF 13,000 DNk El 13,000 1k =R EnFE 12,000
AR RIAER ENE 14,500 =% E— E|3A 13,000 WA B E|37 12,000
AR —E ENE 14,500 Ll B El 13,000 LR BT LT 17,000
e Bz LT 13,000 0 g%E EISANES 13,000 BiE Bs LT 12,000
T 4t EnFk 14,500 +H #4E Nk 13,000 Pk fd— E[ A 12,000
FE EA EnFk 14,500 FABR %Y Nk 18,000 At fF E[ A 15,000
N mA EnFk 13,000 BiE BiX Nk 13,000 At fF E[ A 15,000
KK #8858 EnFk 14,500 Sl gk E|IAE S 16,000 4887 FA E[ A 12,000
HH H= AR 13,000 g BE El 13,000 WA B4 LT 18,000
NI FELR 14,500 g H<H E|3A 13,000 WA EE E|37 18,000
E &8 EnFE 13,000 BAR T EISANS 20,000 LtE EB EnFE 12,000
E &8 EnFk 13,000 A8 RF Nk 13,000 g WE E[ A 12,000
K EBR FELE 10,000 A+ {REI Nk 13,000 BH AR FENE 12,000
AR EF EnFk 14,000 EE E— Nk 10,000 EBE =t FENE 12,000
#E EnFk 14,500 7 Rt E|AE 13,000 = EF FENE 18,000
HER ZHC Enk 13,000 H BT E|IAE 16,000 = E5F E[3AE 18,000
=5 8 FERE 15,000 FIl BE E|IAE 16,000 Bk b E[ A 10,000
R E£EF EnF 10,000 XiE & ElA o 13,000 B TR LR 18,000
b=t B FERE 13,000 =H EE E|IAE 16,000 me = E[ A 10,000
B FERE 14,500 =H EE E|IAE 16,000 me = E[ A 10,000
At EF Enk 13,000 E B2 E|IAE 15,000 v o E[ A 5,000
iR 1F & FERE 10,000 EBE EF E|IAE 11,000 AR R E[ A 12,000
8E X FERE 14,500 BER X8 E|IAE 1,000 AR R E[ A 12,000
£ M#— Enk 12,000 BER X8 E|IAE 1,000 AR R E[ A 12,000
LH IEAI FERE 13,000 BER X8 E|IAE 1,000 XH =55 E[ A 12,000
A& BE Enk 22,000 B fh— E|IAE 10,000 Il ER E[ A 12,000
A& BE Enk 15,000 ek HE E|IAE 20,000 il — E[ A 13,000
Ax BE Enk 12,000 BT B E|IAE 13,000 NS AN E[ A 12,000
HEis —th Enk 9,000 FHE - E|IAE 13,000 AP #25H E[3AE 12,000
thE EE Enk 14,500 FHE EX E|IAE 15,000 oA Bt Nk 13,000
& *3LF FERE 14,500 XEH E— E|IAE 16,000 il E= E[ A 12,000
WA =4 EnF 13,000 XE s E|IAE 16,000 WA HE E[ A 10,000
IIT P8 FERE 14,500 Fih J/— E|IAE 16,000 BRE 2 E[ A 18,000
SRR A Enk 14,500 2% BF EnFE 16,000 BRE 2 E[ A 13,000
X8 F FERE 13,000 ER B E|IAE 16,000 ER BR E[ A 13,000
IO KA FERE 5,000 R B E|IAE 20,000 FH =T E[ A 13,000
Bk A+ Nk 13,000 EX 88 E|IAE 16,000 HEp % E[ A 12,000
i1 GIBRF FENE 14,500 B2 Hfm E|IAE 13,000 52 R E[ A 18,000
L TBEF FENE 14,500 N B E|IAE 13,000 2~y A2 E[ A 12,000
FiH &% EnE 14,500 IR T E|IAE 16,000 B HE E[ A 12,000
INKE 1 FENE 14,500 BB E— E|IAE 16,000 Al BA E[ A 13,000
K& Bt AR 13,000 EH 7 EnF 13,000 WE W& EnK 12,000
FE HIE FENE 13,000 Bt B E|IAE 16,000 B # E[ A 10,000
B $FEA FENE 13,000 ERR BA E|IAE 16,000 TE EF E[ A 13,000
HH# B FENE 13,000 WE &2 ElA o 13,000 g E[ A 18,000
ERAR EnE 13,000 He Eth E|IAE 16,000 SR FX E[ A 12,000
o i FENE 13,000 mig g E|IAE 16,000 Bls Bx E[ A 18,000
INELL BRTE FENE 13,000 mig g E|IAE 16,000 k=B Hh E[ A 12,000
INELL FRTE Nk 13,000 R EX E|IAE 13,000 FE BT E[ A 13,000
211 FEk FENE 14,500 WA =R E|IAE 13,000 MEA M E[ A 12,000
Fix ¥ FENE 14,500 M7 BERIE E|IAE 16,000 kHA fF E[ A 18,000
BE & FENE 13,000 R 1X3E E|IAE 13,000 Li Mei ENE 18,000
= E3 FENE 14,500 £ Bh— E|IAE 12,000 LE X ENE 18,000
TH if— FENE 14,500 INER #th E|IAE 11,000 BEA E E[ A 13,000
e HX FENE 13,000 5% Et E|IAE 16,000 EE ¥’ E[ A 18,000
ERE & FEE 14,000 WA x£T E[IAE 5,000 SE R E[IAE 13,000
Bk B EnR 10,000 fE EtE FENK 13,000 B HMF | N 13,000
#EH ZBA EnR 14,500 FEH N ENK 16,000 HiE EE ENK 5,000
B4R #84 EnR 14,500 FEH N FENK 13,000 EiE BRER ENK 13,000
JIg FEth Nk 14,500 EAX EH E|A o 13,000 W BRg ENK 13,000
Ariwijaya Dewa Ketut |JEAFR 13,000 ®_B— EAEK 11,000 BIE &FE ENEK 18,000
=5 BX FENFE 5,000 WA Ez FENK 16,000 RS FH ENK 22,000
FH #E Nk 13,000 5% EiE E|A o 13,000 Wi Fnsh | N 10,000
HE RS EnR 12,000 WA BEA ENK 13,000 Wi Fnsh | N 10,000
NG HE— EnR 14,500 AH F— ENK 16,000 Wi Fnsh | N 10,000
SR BE EnR 13,000 TE Bz ENK 22,000 fngkE shsE ENK 13,000
FH OER EnR 5,000 TE Bz FENK 13,000 B8 E8 ENK 13,000
SR {8 FEE 13,000 TE Bz E[IAE 12,000 *E BH E[IAE 18,000
NG —1F EnR 9,000 TE &2 ENK 10,000 HE B |/ 13,000
Bk BF EnR 14,500 K e ENK 16,000 &85 TEF |/ 13,000
TR BES E|3AE 13,000 R EmE E|3A 16,000 Bif BXF E|3A 13,000
Bl E4 E|3AE 14,500 R EmE FEnFE 16,000 M FEHS E|3A 8,000
IR FEkE EnR 13,000 #HAR F ENK 16,000 BE FI5H ENK 18,000
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CER AT ZHt&E(M) CHE T FHEE(E) _CFE EFT FHEE(M)
=M BEAER ENE 14,500 ZE = LT 16,000 T8 & LT 18,000
WA F017 EnFk 5,000 B BPHF K 13,000 EHE = R 13,000
Bt FEH T 13,000 EB8N X E|37 13,000 il E=R JENF 13,000
AR #E FELE 9,000 HE = Nk 18,000 RiE AR E[ A 13,000
HE EE FELE 13,000 INTE G Nk 22,000 INE =R E[ A 13,000
PiE EF ERR 14,500 T BEB Nk 13,000 ti EF E[ A 18,000
BH #F ERR 13,000 g EiF E|3A 13,000 it I ES | /N 13,000
BT =i EnFk 14,500 PH ERF Nk 16,000 =EH EMF FENE 5,000
#% EnFk 14,500 AR = Nk 16,000 AlE ) FENE 10,000
Eig A ENE 14,500 FHE 8888 E|3A 13,000 BLr # E|37 13,000
HiE Eh ENE 10,000 AKX FE EISANES 16,000 [FE At EnFE 18,000
oiE Bt ERR 10,000 T Hit Nk 15,000 WA EiE FENE 13,000
TH BE EnFk 14,500 % BF Nk 13,000 5 &N E[ A 13,000
AE B ENE 14,500 MEF Ef0F EISANES 13,000 H fniE LT 13,000
WH fE— FELE 13,000 ne BE Nk 10,000 J\K REff E[ A 13,000
Al b FENF 14,500 BIR 1T E|3A 13,000 T KE E|37 23,000
% E EnFk 14,500 il & E|IAE S 11,000 A H— E[ A 13,000
Ee A EnFk 14,500 XE XE El 8,000 FEK EBE EnFE 18,000
BA AETF EnFk 13,000 hiE G Nk 24,000 i BF E[ A 18,000
HER ME EnFk 14,500 B# BS El 13,000 FiH EF LT 18,000
BE ST FENF 11,000 BE = E|3A 13,000 AH FA E|37 13,000
By 12 EnFk 14,500 FiE BA Nk 13,000 T & FENE 12,000
F L HE EnF 13,000 B2 B ElA 13,000 T 53 EnFE 13,000
ALl SERE Enk 13,000 RE #HiE E|IAE 16,000 ME FER E[3AE 13,000
HEE = Enk 13,000 E% fEth E|IAE 16,000 ME FER E[ A 13,000
A 1T Enk 14,500 R {5 ElA o 16,000 A EE EnF 13,000
FiE EF Enk 13,000 IR =+ E|IAE 16,000 hfE g E[ A 10,000
BEE S5, Enk 14,500 Tk F E|IAE 16,000 Hep w2 E[ A 18,000
PET R"A ENEK 14,500 HIl = E|3A 13,000 D'ANGELO PETER FRIEA R 13,000
FEH B—ER Enk 13,000 FiE HiE E|IAE 13,000 Kt B E[ A 13,000
Ee FERE 11,000 FiE HiE ENE 16,000 JIE —th E[ A 13,000
45 B Enk 14,500 W /X E|IAE 13,000 B E— E[ A 13,000
mE E- Enk 14,500 MR E E|IAE 13,000 #HA E& E[ A 13,000
FE #0Y Enk 14,500 £ 8% E|IAE 16,000 tE XF E[ A 13,000
INE = Enk 14,500 INKE FARR EnFE 13,000 BO B E[ A 18,000
wE EX FERE 14,500 o EE E|IAE 16,000 XiF_ #EE E[ A 13,000
2 ' Enk 19,000 BiE @2 E|IAE 13,000 * Bt E[3AE 13,000
ED BE FERE 14,500 B FE—EB E|IAE 10,000 #E #F E[ A 13,000
AHE I Enk 14,500 Al E2 E|IAE 13,000 #E #F E[ A 13,000
Bk EH Enk 9,000 HE 5B E|IAE 13,000 KRR d— E[ A 18,000
EH BF Enk 5,000 BE2 R E|IAE 16,000 Al BX E[ A 18,000
MR —% Enk 13,000 XiB R E|IAE 13,000 WA K E[ A 13,000
AR —% ENE 13,000 gl sA ElF o 16,000 HE BERh EnF 13,000
BR FEX FERE 14,500 =E # E|IAE 22,000 ML EtE E[ A 18,000
Nt 8 FENE 14,500 i WL E|IAE 16,000 R XE E[ A 13,000
WA FEH Nk 13,000 $HA B E|IAE 11,000 NG BN E[ A 18,000
BE D EnE 5,000 FE S5 E|IAE 13,000 = ER E[ A 10,000
FE Bx EnE 6,000 FE S5 E|IAE 13,000 = ER E[ A 10,000
FER BX ENE 14,500 £ B— | 5,000 WA Eifd ERE 13,000
E HE Nk 13,000 £ B5— EnF 5,000 BA #E2 E[ A 13,000
B8 BEE FENE 14,500 w0 s E|IAE 13,000 Hil BE—8B ENE 13,000
Bl FE ERR 22,000 AR Fix E|IAE 16,000 g —H E[ A 13,000
a8 ¥ FENE 18,000 N #X E|IAE 13,000 Rt AR E[ A 15,000
BERY $HEL FENE 14,500 EEH IE— E|IAE 16,000 N S E[ A 13,000
ERR Eih EnE 14,500 AE 15— E|IAE 13,000 LB &3 E[ A 10,000
I RBE EnR 11,000 HiIE CIE | 5,000 (11T EnK 13,000
Tk F FENE 14,500 AN E|IAE 20,000 X RE E[ A 13,000
N3 BEF FENE 13,000 S BRI ElA o 20,000 #E E[ A 13,000
A BhEE FENE 14,500 £l XE E|IAE 16,000 EAR ENE 13,000
AR K- EAK 20,000 HEE EE LT 16,000 HE =4 EnF 10,000
AR E— FENE 5,000 TR IEH E|IAE 13,000 A X E[ A 5,000
AR E— Nk 5,000 fines fE— ElA o 16,000 sl HF— E[ A 13,000
AR E— FENE 5,000 B B E|IAE 10,000 AR B E[ A 5,000
HE B Nk 14,500 #BHF F ENK 16,000 E B | N 13,000
)| Fi EnR 13,000 B X E[IAE 15,000 FR ¥ E[IAE 13,000
Ee ER FEE 13,000 0 & E[IAE 13,000 XA b1F3 ENK 18,000
IR BIE EnR 10,000 EH E— FENK 16,000 Bl iR ENK 13,000
o Fx Nk 11,000 g BEHF E|A o 13,000 BFEFS Stk ENK 13,000
= Kk EnR 15,000 WE 2% ENK 13,000 e & ENK 13,000
kB BN EnR 15,000 HE #1T FENK 16,000 T BX ENK 13,000
o Z5 Nk 15,000 =8 ZK& E|A o 13,000 +E 5 ENK 18,000
MAH HDY FEE 15,000 S F E[IAE 13,000 =3 E[IAE 18,000
MAH HDY FEE 15,000 S F E[IAE 10,000 £S5/ 33y E[IAE 13,000
F0O WE FEE 13,000 Wi 3/ E[IAE 13,000 Bt R E[IAE 18,000
EH R FEE 15,000 INER R E[IAE 16,000 Wi EEF ENK 13,000
MR HE EnR 10,000 BK BB ENK 13,000 B HER ENK 10,000
Ek k2 E[ 10,000 EK FES E|IAE 13,000 4% FLhF ENK 13,000
#E £E EnR 10,000 KR 2T ENK 5,000 BEH B0 ENK 13,000
IRE EE EnR 10,000 H+E EA ENK 16,000 il #2E E[3AE 18,000
B = E|3AE 5,000 % Fhd FEnFE 15,000 gk EEiR E|3A 18,000
MRS BERK E/K 8,000 HiE BA E[3N 10,000 nakayama miku EAEK 18,000
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CER AT ZHt&E(M) CHE T FHEE(E) CHA EFT FHEE(M)
Bl %% ENE 15,000 A #HE LT 13,000 EH B EnFE 13,000
Rk 5 EnFk 25,000 AL SE K 16,000 2 KX R 32,000
SH i ERE 13,000 EiE BE Nk 16,000 B BERE EnFE 6,000
SH i AR 13,000 ®_ATA E|3A 16,000 HE 58 E|37 18,000
SH i EnFk 13,000 AT #@E Nk 16,000 g —th E[ A 13,000
SH i FENF 10,000 E¥ X5 E|3A 16,000 AR B E|37 10,000
SH i EnFk 10,000 #iB —&h Nk 10,000 FH AR FENE 13,000
27 8 EnFk 13,000 ESIITI 1] Nk 16,000 RET FRIK FENE 13,000
58 FA EnFk 13,000 ER EE EISANES 13,000 T3 HE EnFE 13,000
PR tiEF EnFk 13,000 =% FiE Nk 13,000 WA BER FENE 18,000
WE e EnFk 15,000 55 A El 16,000 B i EnFE 18,000
XA #E EnFE 15,000 EH == EISANES 13,000 B i EnFE 18,000
W FE ENF 13,000 #E E|3A 13,000 B i E|37 18,000
G BE EnFk 15,000 T Nk 13,000 FH K& E[ A 18,000
NhF EF ENE 13,000 EEH %7 ElA 11,000 HH EX LT 81,000
FEH IE FENF 15,000 i B E|3A 20,000 AR -5 E|37 13,000
HFI EF AR 15,000 Nz PN E|3A 13,000 2R E|37 18,000
Tk AR EnFk 15,000 NS Nk 13,000 LB #7 EnFE 13,000
B EF0 FENF 15,000 Nz PN E|3A 18,000 B E|37 13,000
e K= ERR 13,000 B BERE Nk 11,000 L FiE E[ A 10,000
» Bz EnFk 10,000 R 5 Nk 16,000 B BT FENE 10,000
SE ¥F EnFk 6,000 N EF Nk 13,000 B BT FENE 6,000
N EiE EnFk 19,000 28 HA E|AE 16,000 R BT FENE 5,000
T#E = Enk 15,000 s Ea E|IAE 16,000 #x Ei E[3AE 13,000
SFE R FERE 13,000 EHk Bt E|IAE 16,000 BT i E[ A 13,000
B —E Enk 15,000 #iE SPEE E|IAE 10,000 E HEF E[ A 13,000
B —E FERE 15,000 Be 5E— E|IAE 16,000 EE FX E[ A 13,000
B —E Enk 15,000 oFf UTE E|IAE 13,000 BE %7 E[ A 32,000
B —E Enk 15,000 XE F=F E|IAE 16,000 KREIEHt Nk 13,000
hngE B Enk 15,000 FE &8 E|IAE 16,000 B Wi Nk 13,000
Bl EA Enk 11,000 TR Bt E|IAE 13,000 ERK B E[ A 13,000
H#HE FX FERE 13,000 TR Bt E|IAE 13,000 IMNE SR E[ A 6,000
Am% &=iF Enk 15,000 ®e EE E|IAE 16,000 BAR A E[ A 13,000
X F FERE 11,000 £+ i E|IAE 16,000 BAR A E[ A 13,000
Nl == Enk 15,000 EA LM E|IAE 16,000 Flll & E[ A 18,000
IME IRE ENE 15,000 R FH ElF o 10,000 Pk BE EnF 13,000
EE @I Enk 15,000 He #17 E|IAE 13,000 BB X E[3AE 18,000
I B2 FERE 15,000 AH &#A E|IAE 16,000 W ®E E[ A 27,000
AT &S Enk 15,000 FE Eik E|IAE 10,000 EE #th E[ A 18,000
EX #— Enk 13,000 SIS BRZR E|IAE 16,000 XH BEEF E[ A 5,000
27 =i EAE 9,000 i 24 EnFE 5,000 ) LR 13,000
Bl 3&F Enk 13,000 = EZTE EnFE 5,000 1PE FEE E[ A 13,000
% IE FERE 13,000 EH @I ElF o 16,000 EA HEF E[ A 18,000
e FRIE FERE 13,000 B EE E|IAE 16,000 EA BEF E[ A 14,000
£MH FE FENE 15,000 W% #REH E|IAE 16,000 EA BEF E[ A 14,000
ik FENE 15,000 HBE MF ElA o 16,000 S T E[ A 13,000
A= EE FENE 15,000 I FA E|IAE 13,000 S3 AT E[ A 13,000
EE FEA EnR 15,000 P BEF E|IAE 13,000 A% Bx E[ A 13,000
FIL EF EnE 10,000 aH HE E|IAE 11,000 FHF £7 E[ A 13,000
3NN Nk 15,000 =X HEE E|IAE 13,000 B fith E[ A 13,000
=k Nk 15,000 T15 EthF E|IAE 16,000 ABEE F— E[ A 27,000
B £&F FENE 13,000 =il B E|IAE 16,000 i E E[ A 5,000
HIE #8h EnE 13,000 AKX @& E|IAE 13,000 T % E[ A 13,000
B B— FENE 15,000 He 17 E|IAE 16,000 T % E[ A 13,000
Bl E— FENE 15,000 NI {888 E|IAE 16,000 B A E[ A 13,000
BH HE EnE 5,000 B & E|IAE 13,000 WE £hF ENE 18,000
iR B EnF 15,000 '/ £= ElA o 16,000 WE £hF LT 18,000
AR ffE—ER Nk 13,000 BEX T E|IAE 16,000 WE £hF ENE 16,000
RS s ENE 15,000 =2 XEE ElA o 13,000 WE £hF LT 13,000
A BHEE EnE 13,000 A thtst E|IAE 16,000 g # E[ A 13,000
INE 1B FENE 13,000 A Sk E|IAE 13,000 Hil BEEF E[ A 18,000
gk % FENE 15,000 Wi AExE E|IAE 10,000 BEES 57 E[ A 13,000
T BT EnE 13,000 M f— E|IAE 16,000 EEH B E[ A 13,000
XiE BE FEE 13,000 K IELT E[IAE 16,000 #/A KE E[IAE 18,000
INRFH B FEE 22,000 7 HMEF E[IAE 13,000 Bk e E[IAE 18,000
Xu_Jingyi E|3A 10,000 BTEH FEF E[3A 16,000 KT E ERFE 13,000
N ) EnR 10,000 B8H BE FENK 11,000 BB MF ENK 13,000
Bl #HE Nk 15,000 FH #H= E| N 19,000 H B ENK 18,000
&8 &k EnR 15,000 B ET ENK 16,000 *XH B ENK 13,000
BR FYH E|3A 13,000 AR IETT E[3A 16,000 Bk ERF ERFE 13,000
Hl = Nk 15,000 HE RN, E|A o 20,000 BH LN | N 13,000
ER BRA E|3A 10,000 R $RER E[3A 16,000 B — ERFE 13,000
W # EnR 15,000 #HE BF ENK 16,000 MO A ENK 13,000
AR BT EnR 25,000 #HE BF ENK 13,000 Rl == ENK 13,000
Ho=E FEE 20,000 #ME NF E[IAE 10,000 MBS fis E[IAE 27,000
A B FEE 13,000 #ME NF E[IAE 5,000 B Z—ap E[IAE 13,000
&k ShEE E[ 15,000 BH EX E|IAE 16,000 I E[3AE 13,000
B ER FENFK 15,000 BAR &= ENK 16,000 L ENK 13,000
XB ER FENE 15,000 = E|IAE 13,000 FiE Sk E[3AE 13,000
NHE Ed FENFK 13,000 BT 2% E| N 16,000 HIE #2 ENK 13,000
b 43} EnR 10,000 AF FEfE ENK 16,000 ES £ ENK 18,000
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CER AT ZHt&E(M) CHE T FHEE(E) CHA AT ZRHHEE(H)
L FoiE ENE 15,000 AFE B EnFE 16,000 nE = EnFE 13,000
XZMH 8 EnFk 11,000 WA 17 Nk 16,000 Bl B N 13,000
HE FI ERE 13,000 B Nk 16,000 A R¥ EnFE 13,000
HhE FI AR 13,000 RH FA EISANES 16,000 ki M LT 13,000
HhE FI EnFk 13,000 HA# FEah El 13,000 BEAR B EnFE 13,000
HhE FI FENF 13,000 B —t E|3A 13,000 BH e E|37 13,000
HhE FI EnFk 13,000 Bk RE Nk 16,000 BHE M FENE 13,000
HhE FI EnFk 13,000 iz Nk 16,000 P8 e FENE 13,000
HhE FI EnFk 13,000 At % Nk 27,000 o FENE 13,000
HhE FI EnFk 13,000 A KAk Nk 16,000 EiE 1B FENE 13,000
HhE FI ENE 13,000 & Hih EISANES 10,000 It % LT 18,000
HhE FI EnFE 13,000 e e El 16,000 EiE 1B EnFE 13,000
HhE FI EnFk 13,000 =g AR ElA 13,000 vRbT BA LT 18,000
HhE FI EnFk 13,000 Bk EA Nk 13,000 Mt {E—8 E[ A 13,000
HhE FI EnF 13,000 ) 5 E|3A 20,000 =% t¥ E|37 10,000
HhE FI FELE 13,000 MU B ENE 16,000 H# s E[ A 10,000
HhE FI AR 13,000 AH {E8 E|3A 16,000 EARK & E|37 5,000
HhE FI EnFk 13,000 #®MAR HEk Nk 13,000 A £— E[ A 18,000
HhE FI FELE 13,000 INED BHL Nk 13,000 BEiR FZE E[ A 18,000
HhE FI EnFk 13,000 BRI E— Nk 11,000 AN & E[ A 13,000
HhE FI EAK 13,000 TEE BF EISANS 13,000 IF £ LT 13,000
HhE FI E|3AN 13,000 mA EH E|3A 18,000 NHE Sk E|37 13,000
HE FI E|3AN 13,000 mA EH E|3A 18,000 mar Hit E|37 13,000
hE FIK FERE 13,000 WA EH E|IAE 16,000 XFE _—ER Nk 13,000
hE FIK Enk 13,000 ER BEE ElA o 16,000 LB —# EnF 18,000
NGUYEN TIEN VIET [JEAZK 15,000 [ E|3A 13,000 Ee B E|37 13,000
& & Enk 15,000 BT gt E|IAE 5,000 Al _IF#t E[ A 13,000
Il Ha Enk 15,000 BE BE E|IAE 15,000 B E[ A 18,000
AR BfE FERE 10,000 PR EE E|IAE 13,000 it B¢ E[ A 11,000
AR BfE Enk 10,000 Mo & EnFE 15,000 I ERAER Nk 18,000
B £ Enk 13,000 Mo & ElF o 10,000 hE NEE E[ A 10,000
e B FERE 9,000 WA EX ElA o 8,000 Rz E22 E[ A 13,000
EX AF Enk 13,000 iE BEA E|IAE 13,000 I % E[ A 13,000
X A FERE 16,000 =) E2 E|IAE 13,000 =N~ Nk 13,000
$hE 3Rt Enk 13,000 EH BiE EnFE 16,000 FHK TH E[ A 18,000
=iE EE Enk 13,000 EH B ElF o 13,000 Bl 2 E[ A 13,000
=iE EE Enk 5,000 B 5 ElF o 16,000 TR A E[3AE 13,000
=iE EE Enk 5,000 N 1B ElF o 13,000 WA BE E[ A 13,000
=iE EE Enk 5,000 BA HE ElA o 10,000 A RiE E[ A 18,000
SR fB—ER EnF 13,000 IR BT EnFE 16,000 Rix it E[ A 13,000
B EF Enk 11,000 IR BT EnFE 16,000 BEE %= E[ A 13,000
EF {8E Enk 9,000 MR B EnFE 13,000 Fink 3 E[ A 18,000
#E FE FERE 13,000 BiE B4k ElF o 20,000 =8 TER E[ A 18,000
#E FE FERE 13,000 A0 E E|IAE 13,000 il 1B E[ A 10,000
AR hE FENE 13,000 FE kit E|IAE 10,000 EIEE N E[ A 18,000
AR hE FENE 13,000 B — Ak ElA o 13,000 e FEEA E[ A 13,000
tE 5 EnE 18,000 2R Bz E|IAE 13,000 E+E E[ A 13,000
FE 21T EnE 13,000 2R Bz E|IAE 10,000 hE W2z ENE 5,000
FE 21T EnE 13,000 &F BE EnF 16,000 Bl FX E[ A 13,000
Eh B— Nk 22,000 My 58 EnF 13,000 BE % E[ A 18,000
KR #X Nk 15,000 EH B ElA o 13,000 B SR E[ A 13,000
A E% FENE 13,000 NE 1B E|IAE 13,000 3 N E[ A 10,000
A fE% EnE 13,000 BX —E ElA o 13,000 BiE BT E[ A 5,000
ik A= FENE 15,000 I Fit ElA o 16,000 EFHI E EnF 13,000
NI EB EnE 15,000 FHE)I IFE EnF 5,000 TE & E[ A 13,000
B EnR 15,000 ZREE B EnF 16,000 gl %) E[ A 13,000
ER FE FENE 15,000 EE =5 E|IAE 16,000 gl EnF 13,000
Fit EX FENE 13,000 Bul 5= E|IAE 13,000 FEIERN £ EnF 13,000
=E ®¥ FENE 13,000 Xl #= E|IAE 10,000 FER RE E[ A 18,000
i TN FENE 15,000 ERK 28 ElA o 16,000 HE BEE E[ A 18,000
i TN FENE 15,000 =H HEmE E|IAE 10,000 BAR = ENE 10,000
x5 & FENE 13,000 E E= E|IAE 13,000 EH Mz E[ A 13,000
AR fst EnF 13,000 E E= E|IAE 10,000 Wi sA E[ A 18,000
g B— Nk 13,000 HH FKFE ENK 13,000 BiE {EF E[IAE 13,000
RE KIE EnR 15,000 A0 % FENK 10,000 =IE & E[IAE 10,000
RE KIE EnR 15,000 IR Hith ENK 13,000 =i BE E[IAE 18,000
mE KE EnR 22,000 =i T FENK 13,000 EE fERE ENK 18,000
mE KE Nk 22,000 A& IBF E|A o 13,000 BE fh— | N 18,000
mE KE EnR 22,000 =i F—HR ENK 16,000 R i ENK 12,000
i+ B EnR 15,000 il FENK 13,000 FAR HBE | N 10,000
EH O Nk 15,000 ABIE & E|A o 13,000 A ENK 13,000
25 M= EnR 15,000 N EBR ENK 16,000 A ENK 13,000
= EnR 13,000 BH BB ENK 10,000 EH B E[IAE 13,000
a Bie EnR 11,000 XiE BR ENK 16,000 LE &l | N 18,000
B EN EnR 13,000 BH BB FENK 11,000 AE RBlRE ENK 18,000
HiE K EnR 13,000 EE T ENK 10,000 AE RBlRE ENK 18,000
FIE Tis EnR 15,000 AP FF ENK 22,000 R Rz ENK 18,000
F#E MBI EnR 9,000 BEE %t ENK 16,000 hH R ENK 18,000
BE f#— EnR 13,000 RIE A ENK 16,000 ML FEE E[3AE 18,000
BEA FB EnR 13,000 INE Bt ENK 16,000 BIE RE ENK 13,000
BT A EnR 13,000 g BE ENK 13,000 AR E[3AE 12,000
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CER AT ZHt&E(M) CHE T FHEE(E) CHA EFT FHEE(M)
*F ¥ FELE 13,000 A EnE 11,000 B fhz AR 10,000
B EZ EnFE 13,000 B8 Bt Nk 19,000 kB R N 18,000
Bl = ERE 12,000 A BE Nk 15,000 BB AR LR 10,000
FapR HEA EnFk 13,000 El £ZEF EISANES 16,000 AIEF ot LT 13,000
£EE X EnFk 13,000 RR Lhg Nk 16,000 BE Z E[ A 13,000
Fi R EnFk 15,000 & wiE Nk 13,000 ES Zif E[ A 18,000
#iE BEA EnFk 15,000 EX B Nk 15,000 FED AR FENE 18,000
FE R EnFk 13,000 EX B Nk 13,000 HHE HE FENE 10,000
Tk BA ENF 15,000 BRE 5 E|3A 16,000 £H IR E|37 18,000
Tk BA E|3AN 13,000 =R EF E|3A 16,000 B #% E|37 18,000
HE 8 FEnF 13,000 =g =t E|3A 16,000 FEih SAFE E|37 13,000
HE 8 ENF 13,000 BRA B E|3A 13,000 BEE {E3X E|37 13,000
gk S EnFk 13,000 AR B35h EISANS 16,000 R ES EnFE 13,000
FT¥E 587 EnFk 15,000 g R Nk 16,000 [ak:i - E[ A 13,000
FE EH EnF 13,000 £ IRt E|3A 16,000 INEF HHE DK 13,000
AA X7 EnFk 15,000 BH FX EISANES 13,000 R fdbsE LT 13,000
e BY FENF 26,000 M HBE E|3A 5,000 A BE E|37 18,000
Bl TFHE FELE 15,000 HE BEF Nk 13,000 B = EnFE 13,000
o 1 FELE 13,000 A BEF Nk 11,000 KR £ E[ A 18,000
B B EnFk 18,000 A BEF Nk 5,000 SEilPN - E[ A 13,000
FiE S&AH EnFk 15,000 TR AEF Nk 13,000 AR #BE FENE 13,000
AE St EnFk 15,000 £F K2 Nk 13,000 A E— FENE 18,000
HE B ENE 9,000 A8 wE EISANS 13,000 BT I5¥E LT 13,000
BA A Enk 15,000 IkE 2 E|IAE 10,000 NE FEE E[3AE 13,000
ER % Enk 13,000 Bl ¥ E|IAE 13,000 B B E[ A 18,000
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I FEE 15,000 REA W E[IAE 18,000 & B E[IAE 6,000
AAR E— EnR 6,000 L ENK 18,000 HE #H— | N 10,000
AKX = EnR 15,000 hR ERF FENK 18,000 BE Fi ENK 18,000
LE & FEE 15,000 ME M= E[IAE 18,000 FFE FESA E[IAE 18,000
XFE EX FEE 13,000 TiE B E[IAE 18,000 KB #F E[IAE 18,000
NS 1 FEE 15,000 ZE @l E[IAE 12,000 Ho &k E[IAE 18,000
EiE BS EnR 15,000 Bt =ty ENK 13,000 Eg 39 | N 18,000
AiF — EnR 13,000 I EHF FENK 5,000 B £t ENK 10,000
RE 19 FEE 15,000 NG TEB E[IAE 13,000 SRR A E[IAE 18,000
RE B EnR 10,000 Es tiE ENK 15,000 aR %5 ENK 13,000
RE 19 E[ 10,000 NI E|IAE 18,000 BIE FRE ENK 13,000
EF B FENE 15,000 #® FEE E|IAE 11,000 =8 —F ENK 13,000
EL A E[ 13,000 Fl B E|IAE 13,000 =8 —F ENK 13,000
g0 EA| EnR 15,000 B MR ENK 18,000 BRAR B ENK 18,000
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El BE EnFk 13,000 ER KE EnE 18,000 B BEEF AR 18,000
EH HEF ERE 15,000 EB#E % Nk 18,000 EH OEX N 18,000
%k AR ERE 15,000 AR EF ElSAN S 5,000 fEE EX LR 18,000
Bk F—ER EnFk 13,000 g 5E Nk 13,000 2 >y EnE 18,000
NI fBR FENF 5,000 BEX Ih E|3A 13,000 EH KB E|37 18,000
#ifm =i FENF 15,000 dith hE E|3A 18,000 ¥ & E|37 18,000
E E EnFk 32,000 s BA Nk 13,000 HmE BB EnFE 22,000
TE =K E|3AN 18,000 2l EA E|3A 18,000 wE BB E|37 22,000
TE =K ENF 15,000 HE BEx E|3A 18,000 wE BB E|37 22,000
SR RRE FELE 15,000 F BB Nk 13,000 A BB FENE 13,000
Ee He EnFk 13,000 Tl Bz EISANES 20,000 A BB EnFE 13,000
N EnFk 13,000 Tl Bz EISANES 20,000 A BB EnFE 10,000
ME Io~A EnFk 15,000 AN 4 Nk 39,000 A BB E[ A 10,000
ET BF ENE 10,000 AN 4 EISANES 27,000 Fk BT EnFE 18,000
BX K EnF 13,000 E8N E— E|3A 5,000 A Eh E|37 18,000
f+ #nth EnFk 19,000 il k¥ EISANES 18,000 BREH =g EnFE 13,000
# fnth AR 19,000 X —A E|3A 13,000 WA EA E|37 13,000
Pk LK FENF 15,000 B fE—aR E|3A 13,000 PE =5 E|37 18,000
Pk LK FENF 13,000 BH BKF E|3A 15,000 28 EN E|37 10,000
=iE B EnFk 15,000 €2 BXEF EISANS 10,000 B g EnFE 13,000
=iE B EnFE 9,000 EaX BE El 18,000 BH BF EnFE 10,000
A fl— E|3AN 17,000 LIS E|3A 13,000 BO &% E|37 18,000
SN E|3AN 15,000 7l FA E|3A 18,000 EZ —% E|37 10,000
HE FERE 17,000 FE & ENE 13,000 BE ER E[3AE 13,000
pA R Enk 20,000 WA g E|IAE 18,000 wWis f— E[ A 18,000
I $RHEA FERE 15,000 B #3 E|IAE 13,000 FEE E[ A 18,000
£ #WiE EAE 15,000 BEH A— EnFE 11,000 bt | EnF 13,000
+H 8% Nk 13,000 BEH A— EnFE 10,000 =ik & EnF 10,000
FH #HEY FERE 15,000 CZA TWEAUDZS A 18,000 o 55 E[ A 18,000
Bl Fh Enk 13,000 REh fEA E|IAE 13,000 #HE BB E[ A 18,000
ik R Enk 13,000 REh fEA E|IAE 13,000 #HE BB E[ A 18,000
L# % FERE 13,000 AH =% ElA o 18,000 iR EE E[ A 18,000
KA B FERE 13,000 N =d E|IAE 11,000 B #FE E[ A 18,000
2R 8T Enk 15,000 WK #F E|IAE 13,000 B #FE E[ A 18,000
W% IE# FERE 15,000 R R E|IAE 11,000 S #F E[ A 18,000
El R FERE 9,000 FEE E|IAE 13,000 S #F E[ A 18,000
K FEFH FERE 13,000 A BE E|IAE 18,000 A ah E[3AE 18,000
I RE FERE 5,000 BE & ElF o 18,000 LI E[ A 13,000
W EZ Enk 15,000 wl Ei E|IAE 18,000 £H 5E Nk 18,000
=k K Enk 13,000 EH K# E|IAE 13,000 JIgE £ A Nk 18,000
iR #A Enk 27,000 B =¥ EnFE 13,000 B % E[ A 18,000
iR HA Enk 9,000 =8 T EnFE 18,000 T BX E[ A 18,000
Lt BF Enk 15,000 BH i E|IAE 13,000 T BX E[ A 18,000
HIH BZ FERE 15,000 FHA Bz E|IAE 13,000 Bk HEH E[ A 5,000
PR R FENE 15,000 oAt {8k ElA o 13,000 N TEfR E[ A 13,000
H#E Z7 FENE 13,000 tE = E|IAE 18,000 EH #EA E[ A 13,000
i BF FENE 15,000 AR ETiE E|IAE 13,000 SR H— E[ A 18,000
M+t A5 FENE 15,000 AR ETiE E|IAE 13,000 R E E[ A 12,000
T R EnE 13,000 =K KZEB E|IAE 13,000 Bl E— ENE 13,000
[T 1) FERE 15,000 HE BE E|IAE 13,000 EF i E[ A 18,000
[T 1) FENE 13,000 Hif FR E|IAE 13,000 fngE £— E[ A 5,000
£ R Nk 9,000 IHA RN E|IAE 13,000 #A s ENE 18,000
EIE 5% EnE 15,000 RT B3 ElA o 13,000 FaSTTIIN: ;| E[ A 13,000
T8 —k FENE 15,000 /N EFE ElA o 13,000 EZ BB E[ A 18,000
HEE BEX EnE 13,000 HAME h— E|IAE 11,000 EE &5 E[ A 18,000
HFE #EF EnE 13,000 #H.E @i E|IAE 13,000 BN E$ E[ A 13,000
HE FAER Nk 15,000 HA IR ElA o 18,000 WA #F E[ A 5,000
LH FE Nk 5,000 #HAR EF ElA o 10,000 XE & E[ A 10,000
£k BEA FENE 13,000 £ = ElA o 15,000 FiE B2 E[ A 18,000
£k BEA FENE 13,000 #6511 FTah ElA o 13,000 i ITI: 7S E[ A 28,000
&N ZER FENE 13,000 #F =7 E|IAE 13,000 HiBETT E—8 E[ A 18,000
BH S&H Nk 15,000 WR EE E|IAE 18,000 NI #BF E[ A 18,000
WE B FENE 13,000 KW EEE E|IAE 13,000 A/ L X E[ A 18,000
BH ZH Nk 13,000 HE ERF ENK 18,000 = B ENK 10,000
il E— EnR 13,000 7 = FENK 18,000 RE Fth ENK 13,000
&M Bi EnR 15,000 £ FE ENK 18,000 Gl EE ENK 18,000
wmH B EnR 15,000 Rk Ritd FENK 18,000 o f ENK 18,000
E M FENFK 15,000 ik B— E|A o 5,000 it [5BA | N 18,000
Xt HE FEE 13,000 =# #F ENK 13,000 BA 3 E[IAE 13,000
AfE B EnR 15,000 [ SN FENK 15,000 FE #AER ENK 18,000
FiH WBE Nk 15,000 i ER E|A o 13,000 FE #AER ENK 10,000
rE ¥ EnR 13,000 IR BN ENK 15,000 FE #AER ENK 10,000
KB E£FF EnR 10,000 #il FE ENK 22,000 FE EA E[IAE 18,000
A i EnR 15,000 BiE kK= ENK 13,000 K M E[IAE 10,000
WS BX EnR 15,000 e 2 FENK 13,000 Xt F— E[IAE 5,000
Bt RE EnR 15,000 XB HE ENK 10,000 Hef EiF E[IAE 18,000
=iE K& EnR 15,000 X1 BxF ENK 11,000 #HEF £ E[3AE 5,000
ENINEE S EnR 9,000 W 1T ENK 13,000 =i & ENK 6,000
ZN 2 EnR 13,000 & FF ENK 18,000 Sl 2 —EB ENK 18,000
X8 EF EnR 13,000 BH# ®E ENK 13,000 LTI | E[3AE 18,000
x5 BE EnR 13,000 % BY ENK 10,000 B A ENK 18,000
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=R E2 EnFk 15,000 +5 & EnE 13,000 XE & AR 18,000
EHH FA FENF 13,000 iR B E|37 15,000 =8 g E|37N 15,000
T EnFE 13,000 %O B& Nk 13,000 X BEE LR 18,000
~KE HEH FENF 10,000 <K FIA E|3A 13,000 wH = E|37 18,000
e EnFk 13,000 g X Nk 18,000 WE #£F E[ A 18,000
Al EE AR 15,000 FR & El 13,000 fRE fHE EnFE 13,000
AE BE EnFk 13,000 WA "E El 13,000 il KK EnFE 18,000
i % E|3AN 40,000 Eh HT E|3A 18,000 g Fhi E|37 12,000
5T EB EnFk 13,000 #HAR F Nk 11,000 AMB i FENE 13,000
Bl5 IE# EnFk 13,000 RIS $F Nk 18,000 EA EXE FENE 18,000
R RA EnFk 13,000 BEH FE Nk 18,000 Bk E FENE 18,000
HA F* LT 15,000 I Th E|3A 18,000 Bl mE E|37 18,000
HA F* ENF 15,000 ES R E|3A 18,000 BA BE E|37 10,000
Bk X EnF 13,000 e B E|3A 10,000 HH #HN E|37 18,000
(RN ENE 13,000 Hl HEF EISANES 13,000 fHE thE EnFE 18,000
Eik 5 AR 10,000 T E— ElA 22,000 AL KB LT 27,000
ERK sk EnFE 15,000 WA —& EISANS 13,000 N EER EnFE 18,000
HiE i EnFE 13,000 0O HE EISANS 18,000 N AR EnFE 10,000
= A AR 13,000 0O HE EISANS 13,000 EHH &% LT 18,000
AR H— FELE 18,000 A KER ENE 10,000 TEE HE E[ A 10,000
A H— FENF 18,000 Fi REA E|3A 8,000 5% &F E|37 13,000
AR Hk— EnF 18,000 Mk \RY EBE EISANES 13,000 BTt F¥ EnFE 18,000
RE FE ENE 13,000 & T8 E|3A 18,000 HO EE E|37 10,000
HEH E— FERE 5,000 KFN EA E|IAE 10,000 25 #BEm E[3AE 13,000
FER =& FERE 15,000 KFN EA E|IAE 10,000 Al B— Nk 18,000
Hl B FERE 13,000 KFN EA E|IAE 10,000 X Rih E[ A 13,000
TRE FE FERE 13,000 KFN EA E|IAE 10,000 EBE E[ A 13,000
INE 58 Nk 13,000 B TR EnFE 18,000 BRE LR 18,000
TR FHis Enk 15,000 B 5 E|IAE 18,000 A IEis Nk 18,000
Bitt Z=iEF EAE 15,000 mEl AR EnFE 15,000 R BX EnF 18,000
D E Enk 13,000 fBHE th ElF o 18,000 hFE WA E[ A 13,000
BAR AL Enk 13,000 HEE BEE E|IAE 18,000 R B E[ A 18,000
HE R Enk 13,000 %H - E|IAE 18,000 Al Hif Nk 13,000
R BAE Enk 13,000 AT @8l EnFE 5,000 KR 1&FE E[ A 18,000
NIE AR Enk 15,000 pug:: I E|IAE 18,000 A F5 E[ A 18,000
1k T FERE 15,000 WE 5 E|IAE 18,000 NP EEK E[ A 18,000
TH MEE EAE 15,000 H#LEE ElF o 10,000 R KEH EnF 18,000
IR &% FERE 13,000 B KEF E|IAE 13,000 B SE E[ A 18,000
IR &% Enk 13,000 A Zh E|IAE 18,000 NI B E[ A 13,000
Al 5h3% Enk 13,000 WA ES E|IAE 13,000 Hef BEA E[ A 18,000
FE B FERE 15,000 BT HhA EnFE 13,000 JIE &0A E[ A 13,000
ARH BiE FERE 15,000 Rt Bx EnFE 11,000 AH FA E[ A 10,000
wWx 5= Enk 15,000 R 2 E|IAE 18,000 B &2 E[ A 18,000
i FEA FERE 13,000 EN 5 E|IAE 18,000 | HE E[ A 18,000
A B FEAXR 13,000 WA E[3N 13,000 Mekemtas Almas FERR 18,000
BN EA FENE 9,000 Al #2 E|IAE 18,000 RA # E[ A 13,000
=3 {8 EnE 13,000 AEAK EX E|IAE 11,000 Rk Kith E[ A 5,000
XH B FENE 13,000 A {8 E|IAE 18,000 WA 4 E[ A 18,000
#T BAx FENE 13,000 A {8 E|IAE 13,000 =R A E[ A 13,000
Nt B FERE 15,000 HE AR E|IAE 13,000 Al EHA E[ A 18,000
g — FENE 13,000 HE RAHS E|IAE 13,000 I #X E[ A 18,000
g — FENE 13,000 I3 #ig E|IAE 11,000 ;A B E[ A 18,000
AH RE FENE 15,000 =L B E|IAE 13,000 EH K E[ A 13,000
b=t ;] FENE 13,000 B8 ot E|IAE 13,000 It & ENE 18,000
I Eith FENE 13,000 HR HE E|IAE 10,000 INE IS E[ A 18,000
A HE EnE 13,000 INEFH HIEF EnF 24,000 EiR F— ENE 13,000
tE S Nk 13,000 AiE Al E|IAE 18,000 HO 293 E[ A 18,000
AR 13 EnF 13,000 ERAR Mz ElA o 13,000 RE Ea EnF 18,000
BEX = Nk 13,000 £E D<H E|IAE 13,000 RE EaE E[ A 12,000
ER &2 FENE 15,000 tERA X E|IAE 11,000 AH B E[ A 18,000
Ik B%ES FENE 15,000 ANith F0E E|IAE 18,000 Wi a8 E[ A 18,000
AH ES FENE 13,000 A ElA o 11,000 Xl #8E8 E[ A 13,000
B F& FENE 13,000 mH & ElA o 20,000 A FE E[ A 13,000
BZE xH E|3A 15,000 il i E[3A 18,000 mar i ERFE 18,000
dt) HExEF EnR 15,000 = Eih FENK 13,000 Hit BF E[IAE 18,000
WH ET EnR 13,000 HE FAR ENK 18,000 fhlE Et ENK 18,000
RE 258 EnR 13,000 &% Fi FENK 10,000 BIE AT ENK 18,000
SH B FEE 13,000 £% F E|A o 10,000 i B E[IAE 18,000
FiR BX E|3A 15,000 EH FE E[3A 13,000 REE s ERFE 18,000
Il EBAER FEE 15,000 BHO AF FENK 13,000 BE Ex E[IAE 18,000
FR B Nk 15,000 BlE BEA E|A o 18,000 tH %£F ENK 18,000
i Eth EnR 13,000 MR EAN ENK 20,000 8 Hih E[IAE 13,000
R b FEE 15,000 S ENK 10,000 AN #th E[IAE 5,000
g EwE EnR 13,000 W3t R ENK 18,000 WF FF ENK 5,000
eI S FENFE 5,000 5 HhER FENK 13,000 LE {85 ENK 13,000
N BX FENFE 15,000 =1 N E| N 18,000 L ENK 18,000
BEH E— EnR 15,000 XE RE® ENK 13,000 FAR ME E[3AE 18,000
0O B2 EnR 5,000 £ 8LhE ENK 15,000 "N HE E[3AE 18,000
A8 £A EnR 15,000 £ BT ENK 10,000 EE #E E[3AE 10,000
XiE REF EnR 13,000 M3 % ENK 18,000 E = E[3AE 27,000
HH BflE EnR 9,000 )il MNEE ENK 18,000 il EGK ENK 13,000
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XE B2 ENE 15,000 Tk HE— LT 13,000 #}AR wiE EnFE 13,000
EX EiE EnFk 15,000 INER A K 13,000 M 2 N 18,000
A R ERE 15,000 Wit & ElSAN S 18,000 B PRE LR 10,000
KET {EF AR 13,000 FH E— E|3A 8,000 EX FH E|37 13,000
R E— FENF 13,000 BEH AR E|3A 18,000 EX FH E|37 13,000
HEHH B EnFk 27,000 e B ENE 18,000 Wi £ E[ A 18,000
TH E-H ERR 13,000 ¥E BF Nk 10,000 Ak Eih FENE 18,000
A % FELE 13,000 BH EA Nk 18,000 BAR Eft FENE 10,000
EH 5T ENF 15,000 ) BER E|3A 5,000 FiE B E|37 13,000
1l Ea EnF 15,000 =g kEF El 13,000 hiE B EnFE 10,000
=i AE FELE 13,000 =i BT Nk 10,000 g 8 FENE 13,000
A = LT 13,000 AR AL El 13,000 AR & EnFE 18,000
WA ehn EnFk 15,000 xR Ex Nk 13,000 EH & E[ A 5,000
WA ehn EnFk 13,000 KE % Nk 10,000 TH &8 E[ A 18,000
EAR WmE EnFE 15,000 A = EISANES 13,000 IR LT 13,000
BA 8 ERR 13,000 xR Ex E|IAE S 13,000 s H— E[ A 18,000
AE B AR 15,000 W8 thi El 13,000 N = LT 13,000
WT fX FENF 13,000 g A E|3A 18,000 HeEr & E|37 22,000
=R = AR 22,000 e IEF EISANS 13,000 AP #E LT 18,000
E% EnFk 13,000 XE B El 10,000 e —m E[ A 5,000
EH# FiL AR 15,000 WA EN E|3A 13,000 Al B E|37 18,000
BELL 81T ENE 15,000 Il EET EISANES 13,000 IBH FRE LT 18,000
BE LA ERR 15,000 ES 4FER E|AE 13,000 FE E FENE 18,000
YERg FuEE FERE 13,000 NEE £ E|IAE 13,000 Wi £ E[3AE 18,000
Bt &4 FERE 14,000 FHE B E|IAE 12,000 ZH EHEE E[ A 18,000
XM &z FERE 13,000 HP B ENE 18,000 INEp H— E[ A 10,000
AR BTy Enk 13,000 HP B E|IAE 18,000 N Bx E[ A 5,000
EH A Enk 13,000 HP B E|IAE 18,000 B E[ A 10,000
EH A Enk 13,000 =5 B E|IAE 12,000 B E[ A 5,000
fEH A EAE 13,000 e B EnFE 18,000 A —X LR 13,000
£F NE FERE 16,000 gk BEE E|IAE 15,000 ERK E[ A 13,000
o EF FERE 13,000 RB #1T E|IAE 18,000 Hl gt E[ A 13,000
FH ER Enk 13,000 W s E|IAE 13,000 BE % E[ A 18,000
=Lt {5 Enk 13,000 AH ¥ EnFE 20,000 RE = E[ A 13,000
H#LE B Nk 13,000 P — EnFE 18,000 2 & EnF 10,000
Fls s Enk 13,000 EBH KK E|IAE 13,000 B T E[ A 13,000
EHH HE Enk 15,000 EH BN E|IAE 13,000 BF % E[3AE 18,000
B SE FERE 22,000 ax E|IAE 13,000 fitith R E[ A 5,000
HiE HE Enk 15,000 XE & E|IAE 13,000 BA E[ A 13,000
BE = Enk 15,000 Ml K EnFE 18,000 e i E[ A 10,000
e B FERE 13,000 NS HH E|IAE 13,000 MNE EE E[ A 13,000
£ BT FERE 13,000 EX &iE E|IAE 13,000 A Eth E[ A 18,000
EH BE FERE 15,000 B E#E E|IAE 13,000 WA £ E[ A 18,000
dtH Nk 15,000 b FtAI E|IAE 13,000 WA £ E[ A 18,000
=iE BT FENE 15,000 1’ E— E|IAE 11,000 HE Rk E[ A 5,000
N EE FENE 15,000 IR HER E|IAE 13,000 A LE E[ A 18,000
NG SEE EnE 15,000 JIE RBIE E|IAE 18,000 A LE E[ A 15,000
I Hhvka FENE 9,000 B —& E|IAE 13,000 i LE E[ A 12,000
R 23 FENE 9,000 Al EA E|IAE 18,000 RHE &% ENE 18,000
oAt E FERE 13,000 Al EA E|IAE 18,000 BA BE E[ A 5,000
1EBE e Nk 15,000 KR & E|IAE 18,000 BB B2 E[ A 18,000
=l #= FENE 15,000 T 8 E|IAE 13,000 FIE & E[ A 10,000
oAt E FENE 13,000 E8)I &% ElA o 5,000 XE BF E[ A 5,000
e R FENE 13,000 DTS E|IAE 12,000 BE RE E[ A 18,000
IR TEFD FENE 13,000 £ Fi E|IAE 5,000 BIL BEAER ENE 10,000
s BF FENE 9,000 Bl JEth E|IAE 13,000 B BHHx ENE 15,000
ISR VN FENE 5,000 BR BF E|IAE 13,000 R H<H E[ A 18,000
P98 $hth FENE 11,000 B8 #1BX E|IAE 13,000 s E[ A 18,000
HE #RE FENE 15,000 NEFE TFE E|IAE 13,000 A —R E[ A 13,000
Il —F EnE 15,000 CL E|IAE 18,000 Y HE ENE 18,000
AH BT EnE 13,000 HHE B E|IAE 16,000 ER —8 E[ A 14,000
A+t FoiE FENE 13,000 Bl % E|IAE 18,000 ER —8 E[ A 14,000
Kk Hik% FENE 13,000 wmEH 2 E|IAE 18,000 ER —8 E[ A 18,000
homE @l E|3A 10,000 BE fx E[3A 5,000 &RE B ERFE 18,000
JomE @l E|3A 10,000 TR EF E[3A 13,000 P F08E ERFE 13,000
=k BT EnR 13,000 0O R ENK 13,000 FEE ENK 5,000
Ny BBE ENE 13,000 WE & E| N 18,000 Nidm FHE ENK 5,000
iz BEth FEE 13,000 BAR E[IAE 18,000 Hift EEXF E[IAE 13,000
= EN FEE 13,000 Be =5 E[IAE 13,000 AXfR EiFf E[IAE 18,000
= FEN FENFK 13,000 fEiE Bx FENK 18,000 BH EX ENK 10,000
hngkE R FEE 13,000 FRE R E[IAE 13,000 Bl XE ENK 13,000
e KEg EnR 15,000 dbE EX ENK 18,000 FH BEF | N 5,000
Bl —=m EnR 14,000 L R ENK 18,000 EAX BHER ENK 13,000
Ktk #ix FEE 15,000 RE @#E E[IAE 18,000 iR %8RE E[IAE 18,000
Rl EHE E|3A 13,000 Fik Eth E[3A 5,000 kB Bih ERFE 18,000
EH ERXR EnR 13,000 A #EAEA ENK 18,000 A#% Fah ENK 18,000
FOE &0 E[ 15,000 R HRAER E|IAE 13,000 Bk R E[3AE 5,000
#HAR F E[ 13,000 WT f1T E|IAE 13,000 BE BN E[3AE 18,000
WA FEF EnR 13,000 FIE BF ENK 18,000 BE BN ENK 13,000
Wil & EnR 10,000 mir FIX ENK 13,000 s = ENK 18,000
B8 HhE E|3AE 13,000 FE BER FEnFE 18,000 B Hih E|3A 13,000
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KA BT EnFE 13,000 #EE A LT 18,000 TE 2z LT 13,000
HH F& ERE 13,000 =i EE Nk 18,000 BN EA LT 5,000
Mm% ERE 13,000 HAd BN ElSAN S 13,000 TN RAR EnFE 18,000
WH S EnFk 10,000 iE R Nk 18,000 AH EX E[ A 13,000
EH HLF ENE 13,000 Bt EX E| 3N 18,000 it 2 E|37 98,000
2R R EnFk 6,000 #HA JBA Nk 13,000 Xig BEF E[ A 13,000
WwH BA FENF 13,000 RiE B4 E|3A 18,000 FE VEH E|37 10,000
hék A ERR 13,000 I EE Nk 13,000 FiE VeH FENE 10,000
e =iE EnF 15,000 EAH EE El 13,000 )il BmE LT 8,000
2 FRE E|3AN 13,000 Bk E|3A 18,000 S #i7 E|37 13,000
£F B FELE 15,000 1PH SPiE Nk 13,000 Eith #— FENE 18,000
=5 F ENF 19,000 BR EEF E|3A 5,000 M IE E|37 18,000
5 MF EnFk 15,000 EE BT Nk 18,000 PR EX E[ A 10,000
e X EnF 10,000 ik ER—AR E|3A 13,000 A & E|37 13,000
o #x EnFE 10,000 =i e ElA 13,000 BPU8 4+ —AB EnFE 13,000
E #h— EnFk 13,000 B E|IAE S 18,000 =E REA E[ A 18,000
—Hh EX FELE 15,000 Il EF E|IAE S 13,000 A+ #HE E[ A 5,000
AN & EnFk 13,000 B8N k2 EISANS 13,000 BIE #H— LT 13,000
HH #— EnFk 15,000 RIZ A Nk 13,000 B BE E[ A 18,000
A= #i— ERR 13,000 AE #HF Nk 13,000 FH AR E[ A 18,000
7 #ih AR 10,000 BH TE EISANS 5,000 ZH EnFE 5,000
7 #h ENE 10,000 T EN El 18,000 ik Bhist EnFE 18,000
& A ENE 13,000 =N EISANS 13,000 ik Bhis LT 18,000
R = Enk 15,000 thE BF E|IAE 18,000 JEA K E[3AE 18,000
KB B/E FERE 15,000 EIl SR E|IAE 22,000 HE AR Nk 18,000
R B FERE 15,000 EIl SR E|IAE 22,000 =13 E[ A 12,000
£EE 5% Enk 15,000 hi E# E|IAE 18,000 XE #l E[ A 18,000
FAE 2T Enk 15,000 EH BHEE E|IAE 13,000 #HA FH E[ A 18,000
)il IR FERE 15,000 NE BE E|IAE 18,000 hn#h EE E[ A 13,000
#HA Bz Enk 13,000 FH fg— E|IAE 25,000 & sEA E[ A 13,000
1]z S Enk 10,000 BiE 15 E|IAE 13,000 Pk th— E[ A 13,000
ElE 21E FERE 13,000 B FRTF E|IAE 18,000 BES BitF E[ A 13,000
EF & FERE 15,000 #®HAR FE E|IAE 13,000 $BH — E[ A 10,000
AE ER EnF 13,000 #HAR BEE EnFE 13,000 $BE — LR 5,000
D = Enk 13,000 £E & E|IAE 18,000 $BH — E[ A 5,000
ERK FERE 13,000 TR E|IAE 13,000 Bt R E[ A 13,000
TS Enk 10,000 TR ElF o 5,000 ¥iE 8 E[3AE 18,000
B R Enk 13,000 B T& E|IAE 13,000 RE HF E[ A 18,000
EE RE Enk 5,000 #FIL RE E|IAE 18,000 Pk WX E[ A 18,000
RIE #5 Enk 13,000 FI FE EnFE 6,000 Pk WX E[ A 5,000
BB XX FERE 15,000 =X ERI EnFE 5,000 8 shz E[ A 10,000
e BE Enk 13,000 P Fz E|IAE 18,000 8 shz E[ A 10,000
KiE AMSF FERE 13,000 hiF B E|IAE 18,000 8 shz E[ A 10,000
N E Nk 13,000 Ka EFE E|IAE 18,000 T E[ A 18,000
N —#8 Nk 13,000 it TERE ElA o 13,000 =0 HfT E[ A 18,000
ME =— Nk 13,000 fEiE HA ElA o 10,000 =28 &7 LT 10,000
EBE fNE FENE 13,000 FT IFi E|IAE 13,000 Tl d E[ A 13,000
FE =8Hh FENE 13,000 it EnF 24,000 = BRt E[ A 13,000
0nE KE FENE 13,000 AH 5& E|IAE 13,000 &1 wE E[ A 10,000
&I B FERE 13,000 WT M- E|IAE 19,000 =17 &N E[ A 18,000
21l —mk FENE 13,000 WT M- E|IAE 10,000 #HA =E E[ A 18,000
A% EE Nk 13,000 FIER #2F E|IAE 18,000 At EEF E[ A 10,000
=% B— EnE 15,000 FH ERK E|IAE 18,000 TH 3 E[ A 18,000
® 18 Nk 5,000 SEHY B ElA o 18,000 TH 58 EnF 18,000
AR EE FENE 13,000 HE BA E|IAE 13,000 BE B E[ A 5,000
£ Fth FENE 13,000 WE Eth E|IAE 18,000 x#H E[ A 18,000
EHF BEX FENE 9,000 WE Eth E|IAE 13,000 #AR EH E[ A 13,000
BH B Nk 15,000 BiR EH¥ E|IAE 18,000 INBRIEBR E[ A 13,000
EAR WA FENE 10,000 WWH BF E|IAE 18,000 £H BE E[ A 18,000
[ 2 O FENE 13,000 £T #3 E|IAE 13,000 At FE E[ A 12,000
WE & FENE 13,000 #FHA R E|IAE 13,000 Bk ES E[ A 13,000
£ % Nk 13,000 =H £ E|IAE 18,000 Wi EE E[ A 11,000
HB EX FENE 15,000 EH BF E|IAE 10,000 WA BKE E[ A 13,000
ik & Nk 13,000 #H B ENK 13,000 a5 "E ENK 13,000
=H# # EnR 13,000 #£H B FENK 13,000 A5 45D ENK 18,000
&5 H— FEE 13,000 H F— E[IAE 18,000 Bl E[IAE 13,000
He 8F EnR 9,000 ik 155 FENK 18,000 L3 N ENK 18,000
=k X2 Nk 13,000 BER BAE E|A o 19,000 15 R ENK 15,000
hR B2 FENFE 13,000 il ZE ENK 18,000 15 R ENK 15,000
BA HE FEE 15,000 B VT E[IAE 18,000 EH = E[IAE 15,000
hFE X Nk 15,000 X% B E|A o 10,000 AL T ENK 5,000
Lt & FEE 14,000 &M 1 E[IAE 18,000 "t ER E[IAE 13,000
Am XEBE EnR 15,000 HA A ENK 18,000 HO #& ENK 18,000
/AR ZF—8F FENFE 15,000 Bl ¥ E| N 18,000 NE E= ENK 13,000
/AR ZF—8F FENFE 15,000 ME BE— FENK 13,000 £ EEX ENK 13,000
A HE FEE 14,000 Hit # E[IAE 14,000 I FH ENK 5,000
Bk EX E|3AE 21,000 EH FH FEnFE 18,000 Ik BEF E|3A 18,000
BH F—H EnR 13,000 B WA ENK 13,000 NIt #X ENK 18,000
BE Bx E|3AE 14,000 RO 5B ERK 15,000 EH IFE ENE 18,000
HE #HX E[ 14,000 N =X E|IAE 18,000 il tEE E[3AE 13,000
s B E[ 15,000 A4 E|IAE 13,000 HBAR £ E[3AE 10,000
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W Eat ENE 15,000 MR RE LT 10,000 il E# LT 14,000
TEB EA EnFk 15,000 IO EE EISAN S 18,000 Bl BE N 27,000
#BAR BE ERE 14,000 Bl KA ElSAN S 18,000 & &z LR 25,000
2 BRep FELE 15,000 AR EA Nk 18,000 hf wE E[ A 13,000
I B&EsA FELE 13,000 g B Nk 18,000 HA HF E[ A 18,000
N EE EnFk 15,000 EH BE El 10,000 Hig % EnFE 18,000
e EnFk 13,000 HIE 5 ENE 18,000 INB)I EF EnFE 5,000
PN E|3AN 14,000 HE E|3A 10,000 IEF R E|37 18,000
WA EF FELE 13,000 =Ml 1A Nk 18,000 Hi5 R FENE 15,000
He EA E|3AN 15,000 BAR & E|3A 13,000 #ft RE E|37 18,000
Tk BE FEnF 14,000 B+ E|3A 13,000 it fFH0 E|37 27,000
W HiE LT 15,000 wE FF E|3A 13,000 EARKR HEE E|37 10,000
S fHiEF ERK 15,000 WE 88 E|3A 14,000 i s E|37 18,000
RES FEAI EnFk 11,000 g ElA 13,000 =iE B EnFE 6,000
iR %EE EnF 13,000 KT {8 E|3A 18,000 =iE B E|37 6,000
B 3Esh FELE 9,000 TiE 2 E|IAE S 13,000 HE K E[ A 18,000
R B EnFk 13,000 WE FIBA EISANS 13,000 EHE BE EnFE 13,000
i 1Sk EnFk 13,000 & BE Nk 10,000 = EA E[ A 18,000
% $FIAER EnFk 15,000 aiE & Nk 13,000 m AIfE E[ A 18,000
X5 EE EnFE 15,000 = ER EISANS 18,000 ;e E— EnFE 18,000
i [ EnFk 13,000 T T EISANS 13,000 MR 8iE LT 18,000
FEE EnFk 15,000 £ £ Nk 13,000 ZH Bk FENE 12,000
FE A E|3AN 14,000 KA X8 E|3A 13,000 =g E|37 30,000
WE $FE Enk 15,000 £ AR ElF o 13,000 EF BEA E[3AE 13,000
BAX RIE Enk 14,000 NEFF BEX ElA o 18,000 Rk ¥ E[ A 18,000
HE T Enk 13,000 EARE 5 ElA o 18,000 Rk ¥ E[ A 13,000
A+ Bt Enk 9,000 B mX EnFE 10,000 Rk ¥ E[ A 5,000
JEHE A% FERE 15,000 aAR E E|IAE 13,000 =)l $a E[ A 18,000
£ A FERE 14,000 FIl K% EnFE 5,000 XA K% E[ A 13,000
INROFEER FERE 14,000 EH K E|IAE 18,000 AE F E[ A 14,000
X T Enk 15,000 NEFF BEX ElF o 13,000 WE =i E[ A 14,000
il RE FERE 13,000 B FE ENE 13,000 TR R E[ A 14,000
INEF D Enk 15,000 X BEA E|IAE 13,000 A #Bak E[ A 5,000
O &3 FERE 9,000 #iz B EnFE 11,000 FE A E[ A 10,000
IR HEY Enk 14,000 EhE fHEA E|IAE 13,000 FE A E[ A 5,000
BT MK FERE 15,000 RiT BA ElF o 18,000 INER K E[ A 14,000
F A Enk 14,000 pNLE E|IAE 16,000 Rk i E[3AE 13,000
Jax L5 FERE 13,000 dR =& E|IAE 13,000 AR E[ A 10,000
MRt K— Enk 14,000 28 it E|IAE 13,000 FIAE IhiT E[ A 18,000
SIE #th FERE 13,000 Hig RE E|IAE 18,000 HARE fEAER Nk 14,000
FH ERK FERE 13,000 S| 54ER E|IAE 18,000 i e E[ A 18,000
LIg =4 FERE 14,000 wr &g E|IAE 13,000 ® EARR Nk 18,000
=H BE Enk 13,000 AR —pk E|IAE 13,000 aBll # E[ A 18,000
Pk H= FERE 39,000 Il R7 E|IAE 18,000 kO = ENE 15,000
N BEE] FENE 13,000 Il R7 E|IAE 18,000 i BiE ENE 10,000
N BEE] FENE 13,000 S FE E|IAE 18,000 R E{E E[ A 10,000
N BEE] FENE 13,000 FH Bt E|IAE 18,000 WA et E[ A 13,000
gl Fa EnE 15,000 WH E|IAE 10,000 Bk S E[ A 13,000
£ & FENE 14,000 T8 HE E|IAE 13,000 Bk S E[ A 13,000
2l BE Nk 14,000 WH E|IAE 13,000 HE 5% E[ A 18,000
TR Eh FENE 14,000 AIE Kt E|IAE 18,000 XIE EHE E[ A 18,000
HHR EE EnF 15,000 MH BR ElA o 18,000 Hth BR EnF 14,000
THE PEo EnE 14,000 i FER ElA o 13,000 Ba #Hih E[ A 5,000
ERR HF FENE 10,000 FE BEHE E|IAE 18,000 Xk# BIE E[ A 14,000
HE A FENE 14,000 BE @A E|IAE 18,000 KE B E[ A 14,000
Bk FH EnE 15,000 Zi 5EF EnF 18,000 FEE T— E[ A 13,000
IR BIR Nk 39,000 #BHAR A E|IAE 18,000 Al R EnF 18,000
BE A FENE 10,000 PR BE E|IAE 10,000 wWH BA E[ A 13,000
HF —F FENE 15,000 FRER ElA o 18,000 GEE R ENE 18,000
=iE BF FENE 9,000 Zl BE E|IAE 13,000 2 B E[ A 10,000
Eik —Ak FENE 10,000 ZiE B E|IAE 19,000 N 18 E[ A 13,000
) = FENE 15,000 FH B E|IAE 18,000 LNEE S E[ A 10,000
R IE ENK 15,000 R - ENFE 13,000 fnggE /X E[ A 14,000
ERR —th Nk 13,000 B0 fEs ENK 10,000 kiE Rif ENK 18,000
KM i FERF 15,000 WE #X FENK 18,000 Zith Tt E[IAE 18,000
A EE EnR 14,000 Bk g ENK 13,000 Bif Fth ENK 10,000
TR B ENE 15,000 ih BEF E| N 5,000 ER = ENK 10,000
A8 55 Nk 15,000 e kF E|A o 13,000 BA GEE ENK 15,000
INEER S EnR 14,000 Ax B ENK 13,000 FIER #HE ENK 18,000
BA BE EnR 15,000 BE MmA FENK 18,000 FIER X E[IAE 18,000
B BERE E|3A 10,000 e sE E[3A 11,000 WH & ERFE 11,000
fEH % EnR 14,000 AH mth ENK 13,000 B Hf— ENK 10,000
hngkE A EnR 15,000 A F ENK 18,000 INE HRpE | N 18,000
Al i EnR 9,000 L & ENK 18,000 INE HRpE | N 18,000
RO - FEE 15,000 WIE ZEHt E[IAE 11,000 L= E[IAE 15,000
RO E- EnR 15,000 1B BARER ENK 18,000 Ml HiE ENK 15,000
EE L EnR 19,000 Ef BxF ENK 5,000 BR E# E[3AE 18,000
AR FEF FENEK 15,000 R ENK 13,000 A A ENK 18,000
Ex HiE EnR 5,000 EXME E ENK 18,000 mEs BF ENK 18,000
B HEF EnR 13,000 st ENK 18,000 HIE ARz E[3AE 32,000
RE H#E EnR 14,000 st ENK 18,000 BE £ ENK 5,000
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D WE EnFk 14,000 ELEE EnE 12,000 EEN-E AR 18,000
0O HFiEx EnFE 13,000 B EiE Nk 18,000 A fi N 18,000
BE ik T 15,000 R % E|37 18,000 =L B JENF 13,000
=2 XF FENF 22,000 =R E£5 E|3A 13,000 =R B E|37 18,000
& @ EnFk 15,000 MR Abit Nk 18,000 He fEF E[ A 18,000
Bl XX FENF 14,000 AE X5 E|3A 13,000 B B— E|37 13,000
EH EnFk 10,000 Al BE Nk 10,000 #®HA FENE 18,000
R FE1T EnFk 13,000 HREE B Nk 5,000 fngE 0% FENE 10,000
EE R ERK 11,000 =17 BN E|3A 13,000 O BE E|37 18,000
Fil K& ENE 15,000 18 3hEK El 18,000 & & EnFE 18,000
Gk Dl ipae FEnF 13,000 ik B E|3A 13,000 R # E|37 13,000
BEX £ EnFE 19,000 il BE EISANES 13,000 o 3/t LT 18,000
B E— EnFk 15,000 T B Nk 18,000 B 3— E[ A 13,000
WWE #HAF ENE 12,000 BRE EF ElA 13,000 Fig 2 EnFE 18,000
hngE TEFD FELE 10,000 #l RmE Nk 13,000 KR #X E[ A 18,000
BR HE EnFE 14,000 TH FE ElA 18,000 dR EF EnFE 18,000
AH Fx AR 10,000 BRER it EISANS 22,000 EH BX LT 18,000
Fik EX FENF 14,000 EBN ¥R E|3A 13,000 A+ X E|37 18,000
EE B EnFE 5,000 ERE BES EISANS 13,000 ik T EnFE 18,000
=& B EnFk 5,000 =t BX Nk 13,000 SH ¥ E[ A 18,000
INME RS AR 9,000 =t 3% EISANS 10,000 =ik EIA EnFE 11,000
& —it EnFk 14,000 =t B8R Nk 5,000 W R FENE 18,000
TR #RX FELE 14,000 A E|AE 11,000 B X FENE 18,000
] Enk 15,000 =8 E|IAE 18,000 N LR E[3AE 11,000
Th #F Enk 15,000 #E X ENE 18,000 WF Be E[ A 18,000
Bl & FERE 13,000 T FE ElA o 18,000 EAR HE E[ A 18,000
EX 8 Enk 14,000 =l &2 E|IAE 18,000 AA R BF E[ A 18,000
il FEA Enk 15,000 BHE KX E|IAE 18,000 AR e E[ A 18,000
¥H EETF Enk 15,000 BHE KX E|IAE 13,000 BH REZ E[ A 18,000
ZH X Enk 13,000 BHE KX E|IAE 13,000 HE & E[ A 5,000
BRI =R FERE 15,000 BHE KX ElF o 5,000 =SS E[ A 10,000
SHII £E FERE 15,000 Fil Es E|IAE 18,000 R Em E[ A 18,000
R = EnF 15,000 E 430 EnFE 18,000 =8 Eil LR 18,000
Rz Enk 14,000 =5 BE E|IAE 13,000 JIE KH E[ A 18,000
Rz FERE 14,000 ZR #H8 EnFE 13,000 —vE BElx E[ A 10,000
—/# & FERE 9,000 Bl # E|IAE 13,000 LANIPN E[ A 12,000
®HA FE Enk 13,000 Pl 18 E|IAE 13,000 EBE & E[3AE 15,000
Bk 5H FERE 15,000 INE ey E|IAE 13,000 EBE & E[ A 15,000
fEE 5T Enk 5,000 Bl BHE E|IAE 18,000 N1 E[ A 18,000
Bt BN Enk 15,000 =X —B E|IAE 12,000 RE H E[ A 18,000
2 4 FERE 13,000 XE iR E|IAE 13,000 5 EiZ Nk 18,000
FE BRI Enk 9,000 EE = E|IAE 22,000 HE ¥ E[ A 10,000
FE BRI Enk 9,000 il = E|IAE 10,000 BE ET E[ A 10,000
FE BRI FERE 9,000 =@ Zih E|IAE 10,000 A B E[ A 10,000
/N A Nk 15,000 FE B E|IAE 12,000 \WE E—ap ENE 18,000
NI #84 FENE 14,000 AR £— ElA o 18,000 =% BE E[ A 10,000
sk B FENE 14,000 AfE —t E|IAE 18,000 =% BE E[ A 10,000
A+E kE FENE 5,000 IR #5 E|IAE 18,000 BRE E[ A 18,000
A+E KkE FENE 5,000 BiE MR E|IAE 12,000 A RE E[ A 11,000
B B Nk 13,000 g K E|IAE 18,000 Wik K5E E[ A 18,000
hiE FiE FENE 15,000 MR &= E|IAE 10,000 EA #30 E[ A 18,000
EH BEF FENE 15,000 SMIL E|IAE 18,000 BER B E[ A 18,000
EH HDY FENE 14,000 £ B E|IAE 12,000 =B M E[ A 18,000
WA #Fh EnE 9,000 i BE E|IAE 18,000 INE D E[ A 18,000
o B4 FENE 13,000 NEPIR Kk E|IAE 12,000 8K 55 E[ A 18,000
AN F EnE 15,000 EA BB E|IAE 18,000 N E E[ A 15,000
Al Bz FENE 31,000 EE #— E|IAE 13,000 H®OEE E[ A 18,000
BEE BER FENE 15,000 EMH @A E|IAE 18,000 FEA S E[ A 18,000
FE K2 Nk 13,000 BA HE E|IAE 13,000 FE HIR ENE 15,000
dtx #% EnE 13,000 T @l E|IAE 12,000 Al fBE ENE 13,000
EiE FHF FENE 15,000 Eif #ik E|IAE 18,000 RT FEE E[ A 13,000
NP Nk 14,000 AT E8 E|IAE 13,000 RIE 28 E[ A 18,000
Hif A EnE 9,000 AT E8 ElA o 13,000 BT =X EnF 18,000
e s Nk 15,000 WA F ENK 13,000 h% B ENK 18,000
AH BEHE EnR 14,000 LI $hEE FENK 12,000 EE F# ENK 13,000
BH B FEE 15,000 £HE H®F E[IAE 18,000 & #HBEE E[IAE 18,000
fE 18 EnR 15,000 =i BR FENK 18,000 #E BH ENK 18,000
TE & Nk 9,000 NH ERF E|A o 18,000 fly E— ENK 18,000
Al HE EnR 13,000 Rk EER ENK 18,000 e BAZE ENK 13,000
AEH FF FEE 9,000 BiE EHMF E[IAE 13,000 &% LE ENK 18,000
Hil 3F Nk 13,000 fEH i E|A o 12,000 B LR | N 18,000
FH B FEE 10,000 FA Rt E[IAE 13,000 XK E[IAE 13,000
X s FEE 15,000 INEBEK E[IAE 18,000 T EE ENK 13,000
HiE =R EnR 13,000 il 1# ENK 18,000 =G EHiE ENK 18,000
NS 8 EnR 22,000 Eig = FENK 12,000 =G EHiE ENK 10,000
TR EE EnR 14,000 £F BEX ENK 18,000 BE & ENK 18,000
AR A E[ 15,000 X5 Rih E|IAE 18,000 JKE] #id E[3AE 18,000
Eih ME E[ 14,000 Al 58 E|IAE 10,000 EgE BT E[3AE 17,000
& MnE FENE 15,000 Al sk E|IAE 5,000 B hE ENK 18,000
A E E[ 13,000 Hif EE E|IAE 12,000 =g BE E[3AE 18,000
it % EnR 15,000 bk B ENK 18,000 AX I ENK 18,000
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=l 25 ENE 14,000 EE K EnFE 6,000 BH = LT 10,000
El 25 EnFE 14,000 Fll 8 Nk 18,000 E+E k— N 18,000
AHE B FELE 14,000 e S Nk 18,000 FE S FERE 18,000
BH FX EnFE 11,000 HH ERE ENE 10,000 EiE AR E[ A 10,000
7l FR—ER EnFk 14,000 e S Nk 5,000 WA FEiE E[ A 18,000
A ET FENF 9,000 #]BAR Kith E|3A 18,000 gk At E|37 18,000
#O FH— EnFE 10,000 B =& ENE 18,000 Fl FENE 13,000
I B FELE 14,000 AH BphY Nk 12,000 BH# RE FENE 13,000
=M+ EB FELE 10,000 e Nk 12,000 HiE A8 FENE 18,000
&F & E|3AN 15,000 TH FA E|3A 18,000 Bt B= E|37 18,000
EHE T EnFk 5,000 Pl #BE Nk 12,000 B =it FENE 18,000
JIIE BE ENF 15,000 JIE {& E|3A 28,000 BAR EE E|37 13,000
JIK BFF EnFk 9,000 i Nk 13,000 HE A E[ A 18,000
AR k& EnFk 14,000 i @ Nk 12,000 FH #E E[ A 18,000
Bk K EnFk 14,000 STH & EISANES 13,000 1l{d FER EnFE 18,000
=g ER EnFk 14,000 N —F E|IAE S 18,000 ER F E[ A 18,000
=g ER EnFk 14,000 #iH# FHH E|IAE S 13,000 #2H fnE E[ A 10,000
Bx #z FENF 14,000 Bk EF E|3A 13,000 AR BX E|37 18,000
FHE HI0 EnFk 15,000 S R Nk 10,000 BIE £4 E[ A 18,000
HE Kig FENF 14,000 A ERER E|3A 18,000 K% R E|37 18,000
2l BE EnFE 13,000 EO S El 18,000 ZH it LT 5,000
HHE BER E|3AN 13,000 T &3 E|3A 18,000 NI BA E|37 18,000
HEEH EnF 20,000 HE B EISANS 13,000 P8 F— LT 10,000
T B Enk 14,000 B ET E|IAE 18,000 =i B E[3AE 18,000
NHE E ERR 15,000 IngE s E|IAE 18,000 #E ®E E[ A 10,000
Il T Enk 13,000 HE A E|IAE 18,000 A &Y E[ A 18,000
EFE BRI Enk 15,000 BE BE E|IAE 18,000 WA EX E[ A 18,000
X8 EE Enk 15,000 Rih X E|IAE 12,000 ZE BN E[ A 18,000
ERE KB Enk 13,000 IR R EnFE 5,000 2E 5— Nk 13,000
B B¥ Enk 15,000 =H FX E|IAE 18,000 ik BE E[ A 18,000
FiAK #HBER FERE 14,000 EE &0t E|IAE 12,000 ik BE E[ A 18,000
NS BE Enk 15,000 e BN E|IAE 12,000 N E[ A 18,000
BB EX FERE 15,000 E8) _£1A E|IAE 18,000 HE ¥ E[ A 10,000
20 X% FERE 14,000 ERK & EnFE 18,000 RE X E[ A 11,000
ER EE Enk 9,000 A 3h EnFE 18,000 WHE X E[ A 18,000
L% M Enk 15,000 RE &th E|IAE 13,000 M gE— E[ A 18,000
hE R FERE 16,000 Hih AEF E|IAE 12,000 O &l E[3AE 18,000
AH RE FERE 18,000 EE SiE E|IAE 18,000 Esh & Nk 18,000
TE &KX FERE 14,000 ST 7N E|IAE 18,000 thE X E[ A 18,000
JIGE {4 FERE 14,000 BE =hid E|IAE 13,000 B —HR Nk 18,000
EO AETF FERE 14,000 B XA E|IAE 18,000 BX &E E[ A 15,000
WHE #HE Enk 14,000 i E|IAE 12,000 & FERF E[ A 10,000
PIE BEEF Enk 10,000 FEE A E|IAE 18,000 B =i E[ A 18,000
F9E EEF Nk 10,000 R HEE EnF 8,000 S # E[ A 18,000
=t % FENE 16,000 XBE M-FE ElA o 18,000 LD IR E[ A 32,000
XN i Nk 13,000 HE BE— E|IAE 12,000 BA EEk E[ A 15,000
XN i EnE 13,000 AL ##hn E|IAE 15,000 BRilE R E[ A 13,000
HH EX EnE 14,000 #}AR BUE E|IAE 18,000 25 B E[ A 10,000
A+ BAX EnE 16,000 BHE FRE E|IAE 12,000 B3 Bk E[ A 27,000
ik B& FERE 16,000 fEs §— E|IAE 22,000 RO HER E[ A 18,000
MR M FENE 14,000 fEs &§— E|IAE 22,000 TR FEDH E[ A 58,000
Pk E— FENE 10,000 fEus &§— E|IAE 22,000 B BN E[ A 58,000
HE & FENE 13,000 fEus &§— E|IAE 22,000 B FKER ENE 18,000
EHH FHE FENE 14,000 fEus &§— E|IAE 22,000 EE &2 E[ A 10,000
EHH FHE FENE 13,000 fEs §— E|IAE 22,000 tH K& E[ A 18,000
FE = FENE 16,000 fEs §— E|IAE 22,000 BEH ¥ E[ A 15,000
INEE 2 B Nk 16,000 A X E|IAE 12,000 A EX E[ A 18,000
HE F— Nk 9,000 R #3C ElA o 22,000 #HE BX E[ A 32,000
il RIS Nk 16,000 M EX E|IAE 18,000 T f— E[ A 18,000
il EES EnE 11,000 M EX E|IAE 18,000 At 5 E[ A 15,000
M S5 FENE 16,000 BN BT E|IAE 18,000 RiE B2 E[ A 18,000
AR s FENE 14,000 WO Hth E|IAE 18,000 Bt FE ENE 13,000
SRS g EnE 15,000 WO Hth E|IAE 13,000 HE #th E[ A 18,000
A+ Fath Nk 13,000 K& BHR ENK 20,000 =H &% E[IAE 10,000
EE FAER FEE 14,000 K& BHR FENK 20,000 g Hig E[IAE 5,000
BER EFE EnR 14,000 FEIR FIE ENK 12,000 g Hig E[IAE 5,000
£H LWOH E|3A 16,000 -5 g E[3A 18,000 WH E5F ERFE 18,000
XFE FEER FEE 16,000 #iB wER E|A o 12,000 g Hig E[IAE 18,000
EX #&F EnR 16,000 T 5& ENK 18,000 g Hig E[IAE 18,000
A FEH EnR 16,000 TR S5t FENK 12,000 T8 RR ENK 18,000
AR f— Nk 18,000 FAIER IEFD E|A o 13,000 ER ERX ENK 18,000
AR f— EnR 18,000 ;I H— ENK 18,000 R g | N 18,000
TH EF E|3A 13,000 BE 84T E[3A 12,000 EE M ERFE 18,000
ERE A— EnR 16,000 I FE ENK 10,000 =iE R ENK 18,000
LE &7 EnR 13,000 £ 2z FENK 18,000 #HA B8 E[IAE 18,000
g BN EnR 16,000 EJE ENK 18,000 BEJI 158A ENK 18,000
IN:IEFN FENEK 14,000 EBH KB E| N 18,000 ME BT ENK 10,000
tHE RiE E[ 13,000 FL ¥ ENK 18,000 =i E[3AE 10,000
=gk AL FENFK 14,000 —EE F5 ENK 18,000 BE hE |/ 18,000
=ik shist E[ 13,000 B E2 ENK 18,000 WA 85— E[3AE 18,000
WA HH EnR 16,000 =i Ehie ENK 18,000 Wil R ENK 18,000
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CFH4 AT ZRHHEE(E) CFE& AT 2 BHEE(H) CFEE AT ZRHHEE(H)
BE B EnFE 16,000 R = EnFE 18,000 NS A EnE 18,000
R Bt EnFE 16,000 FEl ERE Nk 18,000 HRE BE N 18,000
R B ERT 13,000 S EF EAE 10,000 FEE EnE 18,000
FAI&R #4348t FENF 16,000 BTEH #%F JENFE 10,000 HE E ENE 18,000
TE% i FENF 14,000 T BF E|3A 12,000 EJII: N: | /N 18,000
5L ENR 14,000 Kl st FENFK 12,000 JtE B ERFE 18,000

ZFH4 A HH B HHEE(H)

E£ deimaE 3,119 41,167,875

E4 i 2,990 39,926,000

E4 EED 40,030 559,375,500

E4 JekE 1,599 21,903,000

E4 =i 1,684 22,724,000

E4 i 11,156 156,297,500

E4 B 14,800 205,628,000

E4 FE 3,734 50,913,000

E4 = 1,700 23,606,500

E4 JUIN - AR 6,752 92,529,500

E4 El/N: 31,031 503,698,000
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OSHE6EE BUEDHLEEFK) XIERH

__CHAER) FHiEEE) | ¥R
BESHEA T ART)R 3,000,000
MBS FRIT 60,000
AN k=) 3,910
Bt/ ES 120,000
EXGE 1,000,000
AN k=) 9,120
B SHINE ELFEK @)
EEtEERHRESS 50.000
et X T B EEU R R RIES '
FERE 150,000
BIASHBHESATYY ENK @)
BRAEHEMRIREE S MB)IIX%t 744,100
“BASHTHIL—F 100,000 O
FELTEATIOE—R 100,000 @)
RILVEEGRIEEESES 1,000,000 O
FREIRIZARIASH ENK @)
X EHNEXYZ D7) T4—R 500,000 O
BASHERI ST Y ENK @)
oSt ENK @)
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